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BÁO CÁO 
  Hoạt động của Ban thanh tra nhân dân năm học 2023-2024 và
Phương hướng hoạt động năm học 2024 - 2025
                   
Căn cứ phương hướng hoạt động của Ban thanh tra nhân dân đơn vị Trường Tiểu học Tân Hiệp năm học 2023 – 2024 và tình hình hoạt động thực tế.
Ban thanh tra nhân dân Trường Tiểu học Tân Hiệp báo cáo kết quả hoạt động Ban thanh tra nhân dân năm học 2023 – 2024 cụ thể như sau:

I. VỀ CƠ CẤU TỔ CHỨC BAN THANH TRA NHÂN DÂN
Ban thanh tra nhân dân Trường Tiểu học Tân Hiệp nhiệm kỳ 2023 – 2025  được Hội nghị cán bộ viên chức năm học 2023 – 2024 bầu ra và hoạt động từ tháng 09 năm 2023 đến nay.
Cơ cấu Ban thanh tra nhân dân gồm 3 đồng chí:

1. Đ/c Hoàng Thị Hoa
- Trưởng ban

2. Đ/c Nguyễn Thị Thu Nga
- Phó ban

3. Đ/c Trần Thị Yến Thanh
- Ủy viên

Sau khi được thành lập, Ban thanh tra nhân dân đã căn cứ nhiệm vụ quyền hạn để tiến hành làm việc dưới sự chỉ đạo trực tiếp của Ban chấp hành công đoàn cơ sở nhằm đảm bảo dân chủ, kỷ cương trong trường học.

II. KẾT QUẢ THỰC HIỆN NHIỆM VỤ CỦA BAN THANH TRA NHÂN DÂN NĂM HỌC 2023 - 2024
1. Giám sát việc thực hiện chủ trương chính sách của Đảng và Nhà nước
Ban giám hiệu trong năm học 2023-2024 đã thực hiện tốt nhiệm vụ giáo dục tư tưởng chính trị, pháp luật của Nhà nước đến từng cán bộ giáo viên, nhân viên trong nhà trường.

Triển khai đầy đủ, kịp thời kế hoạch, nhiệm vụ của từng năm học để cán bộ giáo viên nhà trường thực hiện yêu cầu giáo dục có hiệu quả, đặc biệt là vào đầu mỗi năm học, tiếp tục triển khai thực hiện các cuộc vận động lớn của ngành; cuộc vận động “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”, cuộc vận động “Hai Không”, Phong trào thi đua “Mỗi thầy, cô giáo là tấm gương đạo đức tự học và sáng tạo”, phong trào thi đua “Xây dựng trường học thân thiện học sinh tích cực”. Đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin, đổi mới công tác quản lý, nhà trường đã làm cho đội ngũ nhà giáo và lao động nhận thức sâu sắc những nội dung cơ bản và ý nghĩa về các cuộc vận động. Tạo sự chuyển biến mạnh mẽ trong đội ngũ nhà giáo và cán bộ quản lý giáo dục về ý thức tu dưỡng, rèn luyện đạo đức cách mạng, đạo đức nghề nghiệp. Thường xuyên tự học nâng cao trình độ chính trị, chuyên môn nghiệp vụ và sáng tạo trong các hoạt động giáo dục và quản lý giáo dục, góp phần đổi mới mạnh mẽ sự nghiệp giáo dục và đào tạo đáp ứng yêu cầu công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước.
2. Giám sát việc thực hiện các quy chế trong nhà trường
Thực hiện yêu cầu dân chủ hóa trong trường học, thực sự đổi mới trong giảng dạy nhà trường, tổ chuyên môn đã phối hợp chặt chẽ với tổ chức công đoàn tổ chức cho toàn thể cán bộ giáo viên xây dựng các quy chế hoạt động, đồng thời thông qua các quy chế để 100% cán bộ, giáo viên thảo luận để đưa vào Nghị quyết và thực hiện nghiêm túc có hiệu quả trong nhà trường.

Kết quả: Ban thanh tra nhân dân kết hợp với Ban chấp hành công đoàn tham mưu với Ban giám hiệu nhà trường kiểm tra thực hiện các quy chế trường học nghiêm túc và mang tính công bằng dân chủ.

Công tác tài chính: Nhà trường thực hiện tốt chế độ tiền lương cho cán bộ, giáo viên, nhân viên, thu chi đúng quy định.
Trong năm học 2023 - 2024 Ban thanh tra kiểm tra giám sát tài chính theo định kì, đã thống nhất đánh giá như sau: Thực hiện đúng Quy chế chi tiêu nội bộ của đơn vị, các chứng từ chi tiêu đúng mục đích.

Hồ sơ sổ sách thu chi của kế toán đầy đủ, đảm bảo nguyên tắc.
Sổ sách thu chi của thủ quỹ cập nhật kịp thời, chính xác.

3. Giám sát thực hiện Nghị quyết hội nghị cán bộ viên chức đã đề ra hằng năm
Nghị quyết hội nghị của từng năm học được đề ra dựa theo kế hoạch của từng năm và được biểu quyết thống nhất theo nguyên tắc tập trung dân chủ, các chương trình hành động, các chỉ tiêu kế hoạch năm học được thực hiện thường xuyên và nghiêm túc trong năm học 2023 - 2024.

4. Giám sát việc thực hiện các chế độ, chính sách của người lao động
Trong năm học 2023-2024 được sự chỉ đạo của công đoàn cơ sở cùng với sự tạo điều kiện thuận lợi của Ban giám hiệu cùng với các tổ chức trong nhà trường, Ban thanh tra nhân dân đã thường xuyên theo dõi, nắm bắt các thông tin về việc thực hiện các chế độ chính sách của người lao động được chi đầy đủ theo chế độ, việc thu, chi các nguồn tài chính trong nhà trường đều đảm bảo đúng quy định, đúng mục đích và không phát hiện có sự vi phạm nguyên tắc tài chính trong nhà trường. Hiện nay các chế độ tiền lương, tiền thừa giờ, tiền tăng thu nhập và các chế độ khác của cán bộ, giáo viên, nhân viên trong trường đã được thanh toán đầy đủ.
5. Kết luận của Ban thanh tra nhân dân
Qua quá trình thực hiện nhiệm vụ và quyền hạn của Ban thanh tra nhân dân trong năm học 2023-2024, Ban thanh tra nhân dân nhận thấy rằng tất cả cán bộ, giáo viên, nhân viên và các tổ chức trong nhà trường đều không có sai phạm trong việc thực hiện chính sách pháp luật của Đảng và Nhà nước, không có sai phạm trong việc thực hiện các quy chế và nghị quyết của Hội nghị cán bộ viên chức đề ra, không có sai phạm trong việc thực hiện các chế độ tài chính, việc thực hiện thu, chi tài chính đảm bảo tốt, đầy đủ chế độ chính sách cho mỗi cán bộ, giáo viên, nhân viên. 

III. PHƯƠNG HƯỚNG HOẠT ĐỘNG CỦA BAN THANH TRA NHÂN DÂN NĂM HỌC 2024 - 2025
Phát huy vai trò, trách nhiệm, quyền hạn và nghĩa vụ của Ban thanh tra nhân dân nhằm đảm bảo kỉ cương nguyên tắc trong nhà trường và mọi quyền lợi của cán bộ, giáo viên, nhân viên tạo điều kiện cho mọi tổ chức trong nhà trường hoàn thành tốt nhiệm vụ năm học và giữ vững các thành tích đã đã đạt được trong năm trước. Ban thanh tra nhân dân dự thảo phương hướng hoạt động năm học 2024 - 2025 như sau:

1. Tiếp tục kiểm tra giám sát việc thực hiện chủ trương chính sách, pháp luật của Đảng và Nhà nước đối với các tổ chức, cá nhân trong nhà trường.

2. Tiếp tục kiểm tra giám sát việc thực hiện các quy chế và nghị quyết hội nghị của cán bộ viên chức trong năm học đề ra đối với các tổ chức và cá nhân trong nhà trường đặc biệt chú trọng phối hợp với chuyên môn, các bộ phận công tác, giám sát chặt chẽ việc thực hiện các cuộc vận động chống tiêu cực trong thi cử và bệnh thành tích trong giáo dục đối với các bộ phận và từng cá nhân trong nhà trường.

3. Tiếp tục giám sát việc thực hiện chế độ chính sách của cán bộ, giáo viên, nhân viên và hoạt động tài chính trong nhà trường.

4. Theo dõi và nắm bắt kịp thời các thông tin cần thiết trong công tác giám sát, thực hiện đầy đủ, nghiêm túc sự chỉ đạo của tổ chức công đoàn cơ sở và của cấp trên. Giải quyết kịp thời các đơn thư khiếu nại, tố cáo theo đúng thẩm quyền, đảm bảo “Dân chủ - kỷ cương – tình thương – trách nhiệm” trong nhà trường. Nhằm mục đích giúp nhà trường phát triển số lượng cả về chất lượng theo phương hướng hoạt động đã đề ra.

Trên đây là báo cáo hoạt động của Ban thanh tra nhân dân năm học 2023 -2024 và phương hướng hoạt động của Ban thanh tra nhân dân năm học 2024 - 2025.
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