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	PHÒNG GDĐT PHÚ GIÁO

TRƯỜNG TIỂU HỌC TÂN HIỆP
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc



	Số: 63/BC-THTH
	Tân Hiệp, ngày 12  tháng 5 năm 2021


BÁO CÁO

Tổng kết triển khai thực hiện Chương trình,
sách giáo khoa theo Chương trình giáo dục phổ thông 2018 đối với lớp 1


Thực hiện văn bản số 639/BGDĐT-GDTH ngày 23 tháng 02 năm 2021 về việc tổng kết triển khai thực hiện Chương trình, sách giáo khoa theo Chương trình giáo dục phổ thông 2018 đối với lớp 1 của Bộ GDĐT;

Trường Tiểu học Tân Hiệp báo cáo Tổng kết triển khai thực hiện Chương trình, sách giáo khoa theo Chương trình giáo dục phổ thông 2018 đối với lớp 1 như sau: 

I. ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH ĐỊA PHƯƠNG

1. Đặc điểm tình hình của địa phương
Tổng diện tích trường tiểu học Tân Hiệp là 10 071 000m2 với tổng cộng 19 phòng học, 06 phòng chức năng gồm (phòng nghe nhìn, phòng Mĩ thuật, phòng Nhạc, phòng Tin học, phòng Thiết bị, phòng truyền thống). Khu vực hành chánh gồm có các phòng như:  Thư viện nhà trường gồm có kho chứa sách, phòng đọc giáo viên, phòng đọc của học sinh; 01 phòng Đội, 01 phòng Hiệu trưởng, 01phòng Phó Hiệu trưởng, 01 phòng kế toán, 01 phòng Y tế, 01 kho lưu trữ, 01 văn phòng, 01 phòng Hội đồng và khu nhà ăn dành cho học sinh bán trú.

Đồ dùng, thiết bị dạy học, sách giáo khoa, sách tham khảo đảm bảo cho việc giảng dạy từ khối 1 đến khối 5 cũng như đảm bảo cho kế hoạch triển khai chương trình Giáo dục phổ thông.

2. Thuận lợi, khó khăn
2.1. Thuận lợi

Nhà trường luôn nhận được sự quan tâm sâu sắc của Đảng ủy, HĐND, UBND, Ban ĐDCMHS và nhất là của ngành giáo dục và đào tạo huyện nhà.
Giáo viên trong trường phần lớn là người địa phương ở rải theo địa bàn trường quản lý thuận lợi cho việc nắm vững đối tượng học sinh huy động đến trường. Một số giáo viên có tinh thần trách nhiệm cao, tận tâm với nghề, tận tụy với công việc dạy học, không ngừng học hỏi để nâng cao trình độ chuyên môn, tay nghề về mọi mặt.
Cơ sở vật chất khang trang, khá đầy đủ, ổn định đảm bảo phục vụ tốt cho việc dạy và học 2b/ngày cho 100% học sinh. Công tác xã hội hóa ở địa phương luôn duy trì và đạt kết quả cao.
Nề nếp kỷ cương trong nhiều năm qua thực hiện tốt, chất lượng giáo dục được duy trì khá ổn định.
Năm học 2020-2021 trường có tổng số cán bộ, giáo viên, nhân viên là 
BGH : 02 (01 Hiệu trưởng, trình độ: ĐHGDTH; 01 Phó Hiệu trưởng, trình độ: ĐHGDTH). 

Giáo viên gồm  28 người, (ĐHGDTH : 26; CĐSP : 02); Trong đó:

+ 21 GV ( 19 dạy lớp; 03 dự trữ)

+ 07 GV bộ môn ( 01 GV Âm nhạc, 01 GV Mĩ thuật, 01 GVTin học, 02 GV Thể dục, 02 GV Tiếng Anh). 

Đảm bảo tỉ lệ 1,55 giáo viên/lớp và cơ cấu giáo viên để dạy đủ các môn học và hoạt động giáo dục theo quy định. Trình độ đảm bảo đạt chuẩn đào tạo đối với từng loại hình giáo viên.

2.2. Khó khăn
Phòng học xuống cấp,  tường vôi bong tróc, nhà vệ sinh xuống cấp
Tình hình đời sống kinh tế của nhiều PHHS còn nhiều khó khăn, nhiều gia đình học sinh sinh sống tạm trú làm ăn theo mùa vụ nên sĩ số học sinh thường hay biến động, việc quan tâm đến con em của PHHS còn hạn chế.
Một số ít giáo viên có trình độ đào tạo trung cấp sư phạm lại do tuổi đời và hạn chế về sức khỏe nên không thể tham gia học tập nâng cao trình độ.

Năng lực giáo viên chưa thực sự đồng đều; một số giáo viên năng lực, hiệu quả trong giảng dạy chưa tương xứng với trình độ đào tạo, vẫn còn giáo viên khá lúng túng khi sử dụng các phương tiện hiện đại, UDCNTT trong giảng dạy.
Một số ít CB-GV-NV chưa thật sự tự giác, chủ động, sáng tạo trong việc thực hiện nhiệm vụ. Sự phối hợp, hợp tác cùng nhau gánh vác để hoàn thành nhiệm vụ chung của một số bộ phận CB-GV-NV chưa tốt.
II. CHUẨN BỊ CÁC ĐIỀU KIỆN THỰC HIỆN CHƯƠNG TRÌNH, SÁCH GIÁO KHOA THEO CHƯƠNG TRÌNH GIÁO DỤC PHỔ THÔNG 2018 ĐỐI VỚI LỚP 1


1. Công tác tham mưu, chỉ đạo triển khai thực hiện chương trình, sách giáo khoa lớp 1

Nhà trường đã xây dựng các kế hoạch: Kế hoạch Giáo dục nhà trường, Kế hoạch năm học 2020-2021, Kế hoạch chuyên môn năm học 2020-2021 và kế hoạch thực hiện CTGDPT 2018.
Đã triển khai các văn bản hướng dẫn thực hiện CTGDPT 2018 như Thông tư 32/2018/TT-BGDĐT ngày 26/12/2018 của BGDĐT đối với lớp 1; Hướng dẫn số 3866/BGDĐT-GDTH ngày 26/8/2019 của BGDĐT; Thông tư 27/2020/TT-BGDĐT ngày 4/9/2020 của BGDĐT (sẽ thực hiện áp dụng TT27 từ ngày 20/10/2020); và Hướng dẫn số 2330/SGDĐT-GDTH ngày 4/11/2019 của SGDĐT đến toàn thể GV nhà trường.

Đã tổ chức chỉ đạo, quản lí và kiểm tra các hoạt động dạy và học của GV và HS lớp 1.

Đã chỉ đạo tổ khối xây dựng nội dung chương trình dạy học phù hợp với tình hình thực tế của nhà trường.


2. Chuẩn bị về đội ngũ giáo viên thực hiện chương trình, sách giáo khoa lớp 1



a) Rà soát, tuyển dụng bổ sung, bố trí sử dụng đội ngũ giáo viên đáp ứng yêu cầu thực hiện Chương trình, sách giáo khoa theo Chương trình giáo dục phổ thông 2018 cấp tiểu học năm học 2020-2021
BGH : 02 (01 Hiệu trưởng, trình độ: ĐHGDTH; 01 Phó Hiệu trưởng, trình độ: ĐHGDTH). 

Giáo viên gồm  28 người, (ĐHGDTH : 26; CĐSP : 02); Trong đó:

+ 21 GV ( 19 dạy lớp; 03 dự trữ)

+ 07 GV bộ môn ( 01 GV Âm nhạc, 01 GV Mĩ thuật, 01 GVTin học, 02 GV Thể dục, 02 GV Tiếng Anh). 

Đảm bảo tỉ lệ 1,55 giáo viên/lớp và cơ cấu giáo viên để dạy đủ các môn học và hoạt động giáo dục theo quy định. Trình độ đảm bảo đạt chuẩn đào tạo đối với từng loại hình giáo viên.

Nhà trường lập danh sách những GV có nhiều kinh nghiệm, chuyên môn vững vàng trong dạy học lớp 1và đã tham gia tập huấn CTGDPT 2018.

Trình độ GV dạy lớp 1: 4 đại học, gồm :

1. Vũ Thị Hạnh – dạy lớp 1.1

2. Triệu Thị Ngọc Anh – dạy lớp 1.2

3. Nguyễn Thị Mai Thanh – dạy lớp 1.3 

4. Đỗ Thị Thuần – dạy lớp 1.4
Bộ môn :

+ 02 GV Anh văn,  trình độ Đại học 02

+ 01 GV Mĩ thuật,  trình độ đại học 01 

+ 02 GV Thể dục,  trình độ đại học : 02
+ 01 GV âm nhạc, trình độ đại học: 01

Về số lượng đội ngũ giáo viên hiện tại đáp ứng yêu cầu thực hiện Chương trình GDPT 2018.
b) Đào tạo, bồi dưỡng đội ngũ giáo viên, cán bộ quản lí giáo dục đáp ứng yêu cầu thực hiện Chương trình, sách giáo khoa giáo dục phổ thông 2018 cấp tiểu học, đặc biệt đối với giáo viên dạy lớp 1 lớp 1 năm học 2020-2021.
Rà soát nhu cầu cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên trong đơn vị , lớp học, môn học theo chương trình giáo dục phổ thông cho học sinh lớp 1 năm học 2020-2021 để xây dựng kế hoạch sắp xếp, bố trí sử dụng hiệu quả giáo viên hiện có của đơn vị.

Tham mưu cấp trên bổ sung biên chế đảm bảo đầy đủ số lượng và chất lượng giáo viên dạy lớp 1 cho năm học 2020-2021. Không cử các giáo viên hợp đồng, giáo viên không đủ năng lực trình độ chuyên môn tham gia dạy lớp 1 năm học 2020-2021.

Tổ chức bồi dưỡng, tập huấn cho cán bộ quản lý, giáo viên về các văn bản chỉ đạo, phương pháp giảng dạy cho giáo viên dạy lớp 1 theo chương trình giáo dục phổ thông mới cho học sinh lớp 1 năm học 2020-2021.

Nhà trường đã tạo điều kiện cho giáo viên có trình độ Cao đẳng, Trung cấp đi học nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ. Ngoài ra, nhà trưởng đã tổ chức công tác tập huấn, nghiên cứu những điểm mới về chương trình GDPT 2018 tại Thông tư 32/2018/TT-BGDĐT ban hành Chương trình giáo dục phổ thông mới cho toàn bộ giáo viên trong nhà trường. Đồng thời đẩy mạnh công tác tuyên truyền đến phụ huynh về mục tiêu, yêu cầu, lộ trình thực hiện đổi mới GDTP 2018.  


3. Chuẩn bị về cơ sở vật chất thực hiện chương trình, sách giáo khoa lớp 1
a) Cơ sở vật chất 
Cơ sở vật chất đầy đủ khang trang, phòng học đảm bảo 1 phòng/lớp. Trường có đầy đủ các phòng chức năng: Âm nhạc, Mỹ thuật, Tiếng Anh, Tin học. Thiết bị dạy học như bảng tương tác, máy tính có kết nối internet . . . đều được trang bị đủ ở các phòng học.

Nhà trường đảm bảo điều kiện cơ sở vật chất, thiết bị dạy học thực hiện Chương trình GDPT 2018. Đủ điều kiện thực hiện dạy học 2 buổi/ ngày.
Nhằm đảm bảo điều kiện cơ sở vật chất thực hiện Chương trình GDPT 2018 theo lộ trình, nhà trường đã thường xuyên duy trì công tác mua sắm, sửa chữa các thiết bị hư hỏng như máy tính, bảng tương tác, máy chiếu, … 

b) Thiết bị dạy học theo quy định
Rà soát thiết bị dạy học hiện có, lập kế hoạch mua sắm bổ sung thiết bị dạy học cần thiết và đồng bộ, nhằm đáp ứng yêu cầu tối thiểu thiết bị dạy học cho giáo viên và học sinh theo chương trình giáo dục phổ thông cho học sinh lớp 1.


4. Chuẩn bị về sách giáo khoa thực hiện chương trình giáo dục phổ thông
2018 đối với lớp 1

a) Tổ chức thực hiện lựa chọn sách giáo khoa lớp 1 theo Thông tư số 01/2020/TT-BGDĐT
Căn cứ vào các văn bản hướng dẫn cùa ngành, trường đã tổ chức cho giáo viên xây dựng tiêu chí chọn lựa sách giáo khoa, đọc nghiên cứu nhận xét về hình thức, nội dung, những ưu điểm hạn chế của 5 bộ sách giáo khoa lớp1, lập biên bản gửi về Phòng giáo dục. Nhà trường căn cứ theo Thông tư số 01/2020/TT-BGDĐT ngày 30/01/2020, Quyết định 650 của Ủy ban nhân dân tỉnh Bình Dương về tiêu chí lựa chọn sách giáo khoa đã ra quyết định thành lập Hội đồng chọn lựa sách giáo khoa lớp 1 và triển khai đến hội đồng chọn lựa sách giáo khoa.

Nhà trường đề xuất  đăng kí với Sở Giáo dục cung cấp sách giáo khoa lớp 1 trước khi bắt đầu năm học mới 2020- 2021 nhằm đảm bảo giáo viên và học sinh có đủ sách giáo khoa kịp thời thực hiện Chương trình GDPT 2018.

b) Tổ chức tập huấn sử dụng sách giáo khoa lớp 1
BGH và GV lớp 1 đã được tập huấn và trang bị cơ bản kiến thức về CTGDPT 2018.
c) Phối hợp với các Nhà xuất bản có sách giáo khoa lớp 1 được lựa chọn thực hiện các nội dung liên quan 
BGH và GV lớp 1 đã tham dự các buổi hội thảo giới thiệu sách, tập huấn sử dụng sách đầy đủ. Sau khi có quyết định chọn sách, nhà trường đã phối hợp với nhà xuất bản, thông báo số lượng để cung cấp đầy đủ, kịp thời đến các em học sinh và giáo viên.
III. KẾT QUẢ THỰC HIỆN



1. Thực hiện Chương trình, sách giáo khoa giáo dục phổ thông 2018 đối với lớp 1



a) Xây dựng kế hoạch giáo dục nhà trường, kế hoạch dạy học môn học, hoạt động giáo dục 


Nhà trường đã xây dựng các kế hoạch: Kế hoạch Giáo dục nhà trường, Kế hoạch năm học 2020-2021, Kế hoạch chuyên môn năm học 2020-2021 và kế hoạch thực hiện CTGDPT 2018 phù hợp với điều kiện thực tế trên cơ sở bảo đảm mục tiêu, nội dung đáp ứng yêu cầu cần đạt theo Chương trình, sách giáo khoa theo Chương trình giáo dục phổ thông 2018 đối với lớp 1.


b) Tổ chức dạy học phát triển phẩm chất, năng lực học sinh.



Thực hiện đổi mới phương pháp, hình thức tổ chức dạy học theo hướng phát triển phẩm chất, năng lực của học sinh theo quy định của Chương trình giáo dục phổ thông 2018.


Tổ chức sinh hoạt chuyên môn theo hướng dẫn tại Công văn số 1315/BGDĐT-GDTH ngày 16/4/2020.


c) Thực hiện đánh giá, khen thưởng học sinh tiểu học


Đánh giá, khen thưởng học sinh theo quy định tại Thông tư số 27/2020/TT-BGDĐT ngày 04/9/2020 của Bộ GDĐT đối với lớp 1.


Đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin, phần mềm quản lí kết quả giáo dục và học tập của học sinh để giảm áp lực về hồ sơ, sổ sách, dành nhiều thời gian cho giáo viên quan tâm đến học sinh và đổi mới phương pháp dạy học.


d) Thực hiện đổi mới quản trị nhà trường trong tổ chức triển khai thực hiện chương trình, sách giáo khoa lớp 1
 

Xây dựng kế hoạch thực hiện đổi mới CTGDPT theo kế hoạch nhà trường phù hợp với điều kiện của địa phương.  



Đề xuất kế hoạch bổ sung đội ngũ giáo viên đáp ứng yêu cầu thực hiện CTGDPT mới



Sửa chữa, sắp xếp cơ sở vật chất, thiết bị dạy học hiện có một cách hợp lý, nâng cao hiệu quả sử dụng; xây dựng kế hoạch đầu tư tăng cường cơ sở vật chất, mua sắm bổ sung, tự làm thiết bị dạy học và lựa chọn sách giáo khoa để thực hiện CTGDPT. 



Phối kết hợp với chính quyền địa phương đẩy mạnh truyền thông với cha mẹ học sinh và xã hội về đổi mới chương trình giáo dục phổ thông. 



Kịp thời phát hiện những khó khăn và có các biện pháp xử lý hiệu quả khi phát sinh; tổng hợp ý kiến các tổ chuyên môn và báo cáo phòng GD trong quá trình thực hiện CTGDPT.  



Chỉ đạo các tổ chuyên môn:



+ Xây dựng kế hoạch triển khai CTGDPT của tổ chuyên môn theo kế hoạch của nhà trường; dự báo những thuận lợi, khó khăn và đề xuất những giải pháp giải quyết khó khăn khi thực hiện CTGDPT.  



+ Hướng dẫn giáo viên xây dựng kế hoạch cá nhân, kịp thời phát hiện những thuận lợi, khó khăn và đề xuất những biện pháp giải quyết khó khăn về chuyên môn, nghiệp vụ khi thực hiện CTGDPT. 



+ Thường xuyên giám sát, hỗ trợ công việc của các thành viên trong tổ chuyên môn để kịp thời phát hiện khó khăn, vướng mắc và đề xuất với nhà trường các biện pháp xử lý. Tổng hợp ý kiến và báo cáo lãnh đạo nhà trường trong quá trình thực hiện CTGDPT mới. 



+ Tham gia tập huấn đầy đủ và có chất lượng các buổi tập huấn, sinh hoạt chuyên môn do các cấp quản lý tổ chức; chủ động trao đổi các vấn đề chuyên môn, nghiệp vụ thực hiện CTGDPT.  



+ Thực hiện đổi mới phương pháp, hình thức dạy học và kiểm tra, đánh giá theo định hướng phát triển phẩm chất và năng lực học sinh; phát hiện những thuận lợi, khó khăn và kịp thời đề xuất những biện pháp giải quyết khó khăn.  



+ Tích cực truyền thông tới cha mẹ học sinh và xã hội về đổi mới chương trình, sách giáo khoa GDPT. 


2. Kết quả đạt được khi triển khai thực hiện chương trình, sách giáo khoa đối với học sinh lớp 1
Đánh giá về kết quả của học sinh lớp 1 theo yêu cầu cần đạt của chương trình đối với các môn học, năng lực, phẩm chất; quy định về đánh giá học sinh tiểu học đối với lớp 1 có so sánh với kết quả với các năm trước (chú ý so sánh và đánh giá đối với từng đối tượng vùng thuận lợi, khó khăn, dân tộc thiểu số…)
Bắt đầu thực hiện chương trình GDPT 2018 ở lớp 1 năm học 2020 – 2021, giáo viên có những bỡ ngỡ, cha mẹ học sinh cũng có những phản ánh nhiều chiều, tuy nhiên sau đó giáo viên và học sinh đã nhanh chóng bắt nhịp. 
Nội dung các bài học trong SGK mới đa dạng, ngữ liệu có tranh minh họa giúp giáo viên, học sinh và cha mẹ học sinh dễ nhận biết, hiểu rõ nghĩa, bài tập thực hành. Ngoài ra, mỗi bài học đều có sách điện tử cho nên giáo viên có thể truy cập dễ dàng để dạy.  

Sau kiểm tra, đánh giá học sinh trong giữa kì 1, học kỳ I, giữa kì 2, mặt bằng chất lượng học sinh lớp 1 năm nay của nhà trường nâng lên so với những năm trước. Học sinh tích cực hơn, hoạt bát hơn, sôi nổi hơn trong các hoạt động học tập, nhiều em tiến bộ nhanh, đa số các em đều được trang bị tốt những kĩ năng cần thiết qua các môn học. 
Đánh giá định kỳ với 2 môn tiếng Việt và Toán đạt được yêu cầu, có kết quả khá cao, phần lớn học sinh đạt yêu cầu, mục tiêu đặt ra.

Đa số học sinh đọc thông, viết thạo sau 1 học kỳ, đạt được phẩm chất, năng lực cần thiết. Kết quả này khẳng định chương trình giáo dục phổ thông mới cho đến lúc này so với chương trình hiện hành, học sinh đã được tiếp cận một cách nhẹ nhàng, giáo viên chủ động, sáng tạo trong dạy học.

3. Đánh giá chung và bài học kinh nghiệm 
a) Đánh giá chung
* Ưu điểm

- Về học sinh: Đa số các em đã bắt nhịp vào môi trường giáo dục mới, chủ động trong việc học; với các phương pháp dạy học linh hoạt, nhiều trò chơi, ngoài SGK, giáo viên sử dụng ngữ liệu gắn liền với cuộc sống nên các em tiếp cận kiến thức nhanh, hào hứng học tập và gần gũi với cô giáo; giờ học trở nên sinh động, sôi nổi. HS hứng thú tham gia các hoạt động: khởi động trước tiết học, các trò chơi, các bài tập liên quan đến tô màu, trò chơi…

- Về giáo viên: Có Sách giáo viên, được tập huấn, được dự sinh hoạt chuyên môn trường, cụm, tài liệu tham khảo trên mạng …để thuận lợi hơn trong công tác soạn giảng. 
- Về Sách Giáo Khoa: Giáo viên có phần dễ dạy hơn vì các bài được phân chia theo chủ đề.
* Hạn chế:
Nội dung trong các bộ sách còn nhiều chữ, số lượng chữ trong một số bài đọc còn nhiều khiến việc khai thác hết ý nghĩa câu chuyện đối với một số học sinh còn hạn chế. 
 Học sinh lớp 1 mới vào môi trường tiểu học, chưa biết chữ và số nên cũng tạo sự khó khăn cho các em khi tiếp nhận kiến thức, đặc biệt đối với học sinh chậm tiếp thu. Trong sách còn một vài ngữ liệu và hình ảnh chưa phù hợp với đối tượng học sinh.
* Nguyên nhân:
Trường Tiểu học Tân Hiệp có khá nhiều học sinh là con em của ngoài địa bàn cha mẹ làm công nhân xưởng gỗ, làm thuê theo mùa vụ là chủ yếu. Các em học sinh không được học chương trình mẫu giáo hoàn thiện nên khi vào lớp 1 các em chưa có kỹ năng, tiếp thu phương pháp dạy học phát triển phẩm chất năng lực còn hạn chế dẫn đến khó khăn trong quá trình học tập.
b) Bài học kinh nghiệm
Giáo viên dạy học chương trình mới vừa cung cấp kiến thức, vừa phát triển hài hòa cả phẩm chất và năng lực, trong đó hình thành và phát triển các phẩm chất “chăm học, chăm làm, trách nhiệm, trung thực, kỷ luật”; các năng lực “hợp tác, tự quản, tự học và giải quyết vấn đề”. Để hình thành và phát triển các năng lực, phẩm chất của học sinh tiểu học, giáo viên phải thiết kế để cho học sinh vừa tham gia học, vừa tự học để từ đó các em được hình thành các kĩ năng thông qua các hoạt động thực tiễn, trong đó tổ chức các hoạt động trải nghiệm với các nội dung phù hợp để chính các em được tham gia, được tự hoàn thiện bản thân mình.
Chương trình tiểu học mới giao quyền chủ động cho nhà trường và giáo viên căn cứ tình hình thực tiễn tổ chức dạy học phù hợp đối tượng học sinh, do vậy giáo viên cần bồi dưỡng kĩ năng xây dựng lựa chọn nội dung chương trình dạy học, khuyến khích tinh thần sáng tạo của mỗi giáo viên, thực hiện tốt quản lý hoạt động dạy học, quản lý hoạt động chuyên môn, phát huy vai trò nòng cốt của các tổ khối chuyên môn để có nhiều hoạt động đóng góp cho việc thực hiện chương trình linh hoạt, chất lượng, hiệu quả.

IV. KẾ HOẠCH THỰC HIỆN TRONG THỜI GIAN TỚI

1. Tích cực tham mưu, đẩy mạnh công tác tuyên truyền về thực hiện đổi mới chương trình giáo dục phổ thông 
Tham mưu, đề xuất với lãnh đạo các cấp chỉ đạo đổi mới chương trình, sách giáo khoa GDPT 2018; ban hành kế hoạch thực hiện CTGDPT trên địa bàn xã. 
Tiếp tục quán triệt các văn bản chỉ đạo của Đảng, Quốc hội, Chính phủ và Bộ GD&ĐT về đổi mới chương trình, sách giáo khoa GDPT; tổ chức cho toàn thể cán bộ quản lý, giáo viên nghiên cứu, thảo luận kỹ về nội dung CTGDPT. 
Phối hợp với các tổ chức đoàn thể của xã, đài truyền thanh xã đưa tin về các hoạt động triển khai chương trình giáo dục phổ thông mới của ngành. Tăng cường giới thiệu, viết bài trên các báo, đài, wedsite về những tấm gương người tốt, việc tốt, những tập thể, cá nhân điển hình về đổi mới, sáng tạo, có thành tích cao trong dạy và học; những bài học kinh nghiệm trong quá trình triển khai CTGDPT mới. 
2. Chuẩn bị đội ngũ để thực hiện chương trình giáo dục phổ thông mới
Thực hiện rà soát, đánh giá thực trạng, xác định nhu cầu giáo viên của từng môn học, lớp học để tham mưu, xây dựng kế hoạch sắp xếp, bố trí sử dụng, bổ sung đội ngũ giáo viên. 
Căn cứ lộ trình triển khai áp dụng CTGDPT mới, xác định đối tượng và số lượng giáo viên cần bồi dưỡng từng năm để xây dựng kế hoạch bồi dưỡng giáo viên; chủ động phối hợp bồi dưỡng giáo viên thực hiện CTGDPT phù hợp với kế hoạch của Phòng GDĐT, Sở GDĐT.  
Kiện toàn và phát triển đội ngũ giáo viên cốt cán ở trường làm nòng cốt trong công tác bồi dưỡng giáo viên và triển khai CTGDPT mới; tham gia các lớp tập huấn, bồi dưỡng của Phòng GDĐT, Sở GDĐT tổ chức; tham mưu xây dựng và thực hiện kế hoạch tổ chức các lớp tập huấn, bồi dưỡng cán bộ quản lý, giáo viên của trường. Đảm bảo tất cả giáo viên của nhà trường hoàn thành chương trình bồi dưỡng trước thời gian bắt đầu triển khai áp dụng CTGDPT đối với từng cấp học.  
Bồi dưỡng nâng cao năng lực cán bộ quản lý, giáo viên theo chuẩn nghề nghiệp và năng lực phát triển chuyên môn nghiệp vụ cho giáo viên.  
3. Chuẩn bị cơ sở vật chất, thiết bị dạy học, kinh phí để thực hiện chương trình giáo dục phổ thông 
Thực hiện rà soát, đánh giá thực trạng quy mô, mạng lưới trường lớp, học sinh; xác định quy mô, nhu cầu cơ sở vật chất, phòng học, phòng chức năng, thiết bị dạy học bảo đảm cơ sở vật chất cho chương trình giáo dục phổ thông trong nhà trường.  
Thực hiện sử dụng hiệu quả cơ sở vật chất, thiết bị dạy học hiện có; trên cơ sở đó xây dựng kế hoạch đầu tư cơ sở vật chất, mua sắm bổ sung thiết bị dạy học thực hiện CTGDPT bảo đảm thiết thực, hiệu quả. 
Rà soát, kiểm tra hệ thống cơ sở vật chất, thiết bị công nghệ thông tin, đôn đốc và triển khai bồi dưỡng giáo viên qua mạng của Bộ GD&ĐT; quản trị duy trì và sử dụng hiệu quả hệ thống mạng. 
V. ĐỀ XUẤT, KIẾN NGHỊ
Kính mong lãnh đạo các cấp có biện pháp để cung cấp sách vở cho học sinh lớp 1, 2 kịp thời và đầy đủ vào đầu năm học. 
Trên đây là báo cáo Tổng kết triển khai thực hiện Chương trình, sách giáo khoa theo Chương trình giáo dục phổ thông 2018 đối với lớp 1 của Trường Tiểu học Tân Hiệp từ đầu năm học đến nay./.
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