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BÁO CÁO 
TỔNG KẾT HOẠT ĐỘNG CÔNG ĐOÀN NĂM HỌC 2017- 2018 
VÀ PHƯƠNG HƯỚNG NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM NĂM HỌC 2018-2019
Căn cứ vào hướng dẫn tổng kết hoạt động công đoàn năm học 2017-2018 của BTV Liên đoàn lao động huyện Phú Giáo.

 Căn cứ vào kế hoạch số 01/KH-CĐCS về kế hoạch hoạt động trọng tâm của BCH công đoàn trường Tiểu học Tân Hiệp năm học 2017-2018. 
 Nay BCH công đoàn cơ sở trường TH Tân Hiệp báo cáo kết quả hoạt động công đoàn trong năm học 2017-2018 cụ thể như sau:

I. NHẬN ĐỊNH CHUNG VỀ TÌNH HÌNH

1. Đặc điểm tình hình của đơn vị

Năm học 2017-2018  với chủ đề năm học “ Tiếp tục thực hiện đổi mới mạnh mẽ, thực chất công tác quản lý và nâng cao chất lượng giáo dục; phong trào “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”;….Trong thời gian qua bằng sự nỗ lực quyết tâm trong việc triển khai, chỉ đạo, thực hiện của ngành cùng với sự phấn đấu, vượt mọi khó khăn của đội ngũ nhà giáo và lao động trong trường đã làm chuyển biến tích cực trong mọi hoạt động, hiệu quả đạt được đáng khích lệ.


Đơn vị thuộc địa bàn khó khăn nhưng được sự quan tâm, hỗ trợ của các cấp đã đầu tư về mặt cơ sở vật chất phục vụ tốt cho việc dạy và học. 

BCH công đoàn phối hợp chặt chẽ với chính quyền đề ra chương trình, kế hoạch, giải pháp phù hợp với thực tiễn ở đơn vị trong tổ chức, triển khai, thực hiện những nhiệm vụ trọng tâm nhờ vậy đã tạo sự tin tưởng của công đoàn viên trong đơn vị.

2. Tình hình ñoäi nguõ CBGV, CNV trong ñôn vò

- Tổng số CBGVNV: 40/30 nữ. 

- Kết nạp CĐV mới: không 

- Đảng viên: 15/13 tăng 1 do chuyển công tác đến. 

- Kết nạp mới: không

- Nhìn chung CB- GV- CNV đều chấp hành đúng chủ trương, chính sách pháp luật của  Đảng, của nhà nước. Chấp hành đúng nội quy, quy chế của ngành và đơn vị.
- Tư tưởng chính trị đoàn viên ổn định, yên tâm công tác, chăm lo giáo dục học sinh và quyết tâm hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao.

- Cuộc sống, thu nhập của đa số CBGV-NV trong đơn vị ở mức trung bình. Tuy nhiên vẫn còn một số nhân viên còn ở mức thu nhập thấp nên cuộc sống còn khó khăn. 
II. KEÁT QUAÛ HOAÏT ÑOÄNG CÔNG ĐOÀN
 1.  Công tác tuyên truyền 
Triển khai chương trình hành động của ngành về “Đổi mới căn bản và toàn diện nền giáo dục Việt Nam”. Tuyên truyền về luật BHXH đổi mới, một số điểm mới của BHYT, luật lao động, luật hôn nhân gia đình được 9 lượt với 360 lượt CĐV tham gia.  tuyên truyền về các ngày lễ lớn trong năm như 2/9; 3/2, 30/4, 1/5 cho 100% CBGV_NV của đơn vị.  
Tổ chức tập huấn về luật BHXH cho 40 CĐV của đơn vị. Tuyên truyền đại hội lần thứ X công đoàn tỉnh Bình Dương nhiệm kỳ 2018-2023 cho 40 CĐV.
Công đoàn với chức năng tham gia quản lý phối hợp cùng chính quyền thực hiện chủ đề của năm học “ Tiếp tục thực hiện đổi mới mạnh mẽ, thực chất công tác quản lý và nâng cao chất lượng giáo dục”, phát triển phương châm “ Dạy thật – Học thật – Thi thật – Chất lượng thật” thành phong trào: “ Dạy giỏi – Học giỏi” với khẩu hiệu hành động “ Tận tâm – Tận lực – Tận tụy – tất cả vì học sinh thân yêu”. 
CĐ phối hợp với chính quyền triển khai và thực hiện tốt cuộc vận động “ Học tập và làm theo tư tưởng đạo đức  và phong cách HCM”. Tiếp tục thi đua thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XI.
 CĐ phối hợp chính quyền, chuyên môn tổ chức cho giáo viên  học các lớp chuyên đề do ngành, trường tổ chức.  
2. Công tác chăm lo đời sống
 Trong năm học 2017-2018 Công đoàn cơ sở phối hợp cùng chính quyền tổ chức kiểm tra, giám sát những chế độ, chính sách được thực hiện đúng, đủ, kịp thời đối với cán bộ- GV- CNV trong ngành như: nâng lương, phụ cấp ưu đãi, chế độ bảo hiểm, phụ cấp thâm niên, chế độ nâng lương sớm …

Trong năm đơn vị thực hiện  đúng theo Thông tư 08 quy định về chế độ giảm trừ giờ dạy, tiết dạy cho giáo viên làm cán bộ công đoàn không chuyên trách trong các cơ sở giáo dục công lập theo Điều 24 Luật Công đoàn 2012.

 Phối kết hợp với chính quyền tổ chức tốt “ Tri ân thầy cô giáo” nhân ngày 20/ 11 với không khí trang trọng.

 Phối hợp với chính quyền tổ chức cho CBGVNV tham quan nghỉ ngơi tại Nha Trang với sự tham gia của 35 công đoàn viên tham gia. 
Tổ chức tốt ngày tết thiếu nhi 1/6 và tết trung thu cho 46 trẻ em là con CĐV với tổng kinh phí 6.000.000đ. Khen thưởng con giáo viên đạt thành tích cao trong năm học 2017-2018 với tổng số tiền 2.000.000đ
 Phối hợp với chính quyền đồng cấp chăm lo đời sống CB.GV.CNV như lễ, tết: 52.000.000đ.

 Khen thưởng, hỗ trợ CB.GV.CNV tham gia phong trào, các ngày lễ lớn: 28.500.000đ. Thăm hỏi ốm đau, hiếu hỉ hơn: 26.000.000đ. 
           Quỹ tương trợ :Tổng số tiền có 26.000.000 cho 3 suất vay, 1 suất 8.000.000đ. Góp vốn xoay vòng được 240.000.000đ/ 24 công đoàn viên được giúp đỡ.  

 Tổ chức tốt chăm lo tết cho CĐV có hoàn cảnh khó khăn trong dịp tết Nguyên Đán với 4 phần quà trị giá 3.000.000 đ.
Tham mưu với chính quyền tạo điều kiện cho 8 CĐV tham gia học tập nâng cao trình độ chuyên môn, chính trị.

3. Tổ chức phong trào thi đua

 Triển khai và thực hiện tốt cuộc vận động hai không gắn với 4 nội dung hết sức thiết thực đối với ngành giáo dục.
 Ngay từ đầu năm học, nhà trường đã xây dựng  kế hoạch “Trường học thân thiện, học sinh tích cực” tạo môi trường  sư phạm phù hợp, an toàn cho các em vui chơi và học tập.
Thực hiện tốt ứng dụng công nghệ thông tin, giáo viên soạn giảng bằng giáo án điện tử, sử dụng bảng thông minh, sử dụng trình chiếu Powerpoint  trong giảng dạy mang lại những kết quả cao.

     
+ Về thực hiện quy chế dân chủ năm 2017:  Xếp loại: Xuất sắc 

     
+ Đơn vị văn hóa: Đạt 100 điểm . Số  lượng đạt GĐVH: 100 %

     
+ Phong trào ‘ xanh- sạch- đẹp”: Xếp loại: tốt

  Đơn vị tổ chức Hội Nghị CBCC đúng ngày và thời gian. Qua Hội nghị và Đại hội tất cả CB-GV- NV đều nhất trí với nghị quyết hội nghị và thực hiện theo đúng chỉ tiêu đã đề ra.
 Công tác đảm bảo ATVSLĐ, ATGT và công tác phòng chống cháy nổ, xây dựng đơn vị ‘ xanh- sạch- đẹp” ATVSTT , ATGT  và công tác phòng chống ma túy tệ nạn xã hội được đơn vị chú trọng quan tâm và thực hiện tốt.

 Tham gia giao lưu bóng chuyền chào mừng đại hội công đoàn tỉnh Bình Dương với các đơn vị Trần Quang Diệu, Mầm non Tân Hiệp, tạo không khí vui vẻ, đoàn kết trong các đơn vị. 

 Tố chức công đoàn viên tham gia các trò chơi dân gian chào mừng ngày đại đoàn kết xã Tân Hiệp đạt 1 giải nhì, 2 giải ba, 1 giải khuyến khích. Tham gia bóng đá với xã Tân Hiệp đạt giải nhì.

Tổ chức 20/10; 8/3 với hoạt động trò chơi dân gian , thi nấu ăn tạo không khí vui tươi đoàn kết với kinh phí hỗ trợ từ công đoàn và nhà trường. 

Vận động tốt CB CĐV viết bài tham gia hội thi viết về tấm gương nhà giáo kết quả đạt 1 giải đặc biệt và 1 giải ba cấp huyện. Tham gia thi cấp tỉnh, cấp quốc gia.

Thực hiện hưởng ứng tuần lễ quốc gia về vệ sinh lao động – Phòng  phòng chống cháy nổ lần thứ 18 năm 2017  đơn vị thực hiện tốt . Làm tốt công tác kiểm tra Bảo hộ lao động và An toàn vệ sinh lao động. An toàn vệ sinh thực phẩm bếp ăn bán trú. Trong đơn vị không xảy ra mất mát tài sản , không có sự cố cháy nổ , không để xảy ra tình trạng ngộ độc thức ăn. Treo băng rôn chào mừng đại hội công đoàn tỉnh Bình Dương. 

 Tham gia văn nghệ chào mừng ngày 20/10 do hội phụ nữ xã tổ chức, thi nấu ăn đạt giải nhất . Tổ chức tọa đàm 20/10 cho CBGV NV. Tham gia ngay hội thể thao của xã đạt 3 giải nhất 1 giải nhì và 1 giải 3. 
Tham gia hội thao do ngành tổ chức đạt giải ba bóng chuyền nam tiểu học. Tham gia giải cầu lông mừng Đảng- Mừng xuân đạt giải khuyến khích đôi nữ. Tham gia thi nấu ăn cụm Vĩnh Hòa; tham gia hội thao cụm Trần Quang Diệu; tham gia bóng đá.  
 Tham gia thi GVG các cấp chào mừng ngày 20/11: Cấp cơ sở đạt: 24/24;cấp huyện : Đạt 1 giải nhất, 1 giải KK và 3 công nhận. 

 Phối hợp cùng chính quyền vận động CBGV-NV Viết SKKN kết quả: 8 đạt cấp huyện, 3 gửi cấp tỉnh. 
 Hiến máu nhân đạo đợt được 5 công đoàn viên đạt đủ tiêu chuẩn lấy máu và BGH, BCH đã động viên kịp thời với số tiển 1.000.000 đồng.

Một số hoạt động khác như: Mua tăm ủng hộ người mù đợt 1: 2.500.000đ; đợt 2: 400.000đ. Ủng hộ đồng bào lũ lụt: 3.480.000đồng. Ủng hộ thanh niên nhập ngũ: 3.500.000đồng. Quỹ phòng chống thiên tai: 5.670.000đồng.  Ủng hộ giáo viên nghèo: 5.670.000đồng. Ủng hộ xây dựng tượng đài Nguyễn Văn Cảnh với số tiền: 1.200.000đ.

                    

4. Công tác xây dựng tổ chức công đoàn

 CĐCS đã tích cực vận động và giới thiệu CĐV ưu tú cho Chi bộ Đảng học đối tượng đảng 1 CĐV.

Ngay từ đầu năm học BCH và các tổ, bộ phận lên kế hoạch cụ thể, rõ ràng. Thực hiện tốt trách nhiệm , nghĩa vụ của người cán bộ công đoàn 

Bầu Ban thanh tra nhân dân mới nhiệm kỳ 2017-2019 theo đúng điều lệ công đoàn.
Các tổ công đoàn hoạt động tốt, hồ sơ sổ sách đầy đủ. Kế hoạch đưa ra cụ thể rõ ràng.

 Thực hiện tốt mối quan hệ giữa chính quyền ,chuyên môn và tổ chức CĐ hỗ trợ, phối hợp nhịp nhàng trong việc thực hiện các phong trào thi đua. Thực hiện kịp thời các chế độ,  khen thưởng công đoàn cho CĐV. Thực hiện báo cáo đầy đủ và đúng quy định. 

 Tham gia tập huấn và tài chính công đoàn: 3 đồng chí trong BCH. Tập huấn về ATGT: 2 đồng chí.
Cuối năm công đoàn xếp loại Vững mạnh xuất sắc- UBND huyện khen 

5. Công tác nữ công và phong trào thi đua “Giỏi việc trường - Đảm việc nhà”

Ban nữ công luôn luôn được củng cố và được chỉ đạo thực hiện đúng quy định. 

CĐCS phối hợp với Chính quyền triển khai và thực hiện tốt các cuộc vận động “ DC- KC- TT- TN”, Phong trào thi đua “ hai tốt”, có 30/30 đạt GVT-ĐVN.

Tham gia tốt việc tuyên truyền phòng chống bạo lực gia đình. 
100 % đoàn viên nữ  đảm nhận tốt vai trò người thầy, người mẹ, người vợ trong gia đình. Tham gia tốt việc giữ gìn gia đình hạnh phúc, ấm no. Trong đơn vị không có tình trạng công đoàn viên nữ li hôn. Đảm bảo thực hiện tốt chính sách dân số, luật hôn nhân gia đình. 

Tham gia tập huấn bình đẳng giới với 40/40 công đoàn viên tham gia. 

Ban nữ công đã tuyên truyền chị em khám sức khỏe định kỳ và khám phụ khoa. Đăng ký không sinh con thứ 3 trong đơn vị, tuyên truyền về các biện pháp tránh thai hiện đại cho CĐV đạt hiệu quả cao. Quan tâm thăm hỏi CĐV khó khăn, ốm đau ,hoạn nạn , tang … 

 Tổ chức tốt lễ kỷ niệm ngày 20/10, 20/11 trong không khí vui tươi, thể hiện sự quan tâm gần gũi, gắn kết giữa các đoàn viên. Quan tâm khuyến khích động viên công đoàn viên tham gia học tập nâng cao trình độ.

Cuối năm Ban nữ công xếp loại tốt.

6. Công tác tài chính và hoạt động kinh tế Công đoàn

-Công tác tài chính công đoàn: Đã quyết toán công đoàn năm 2017 theo đúng qui định.  Tồn  năm 2017 là  2.014.000 đồng. Thu- chi đúng theo hướng dẫn.
 Phối hợp với chính quyền bổ sung kinh phí hỗ trợ hoạt động Công đoàn và nâng cao đời sống vật chất tinh thần cho NLĐ. 

7. Tăng cường công tác kiểm tra

 Hoạt động của UBKT, BTTND khá tốt đã xây dựng kế hoạch theo đúng chức năng, quyền hạn của mình đã được quy định trong điều lệ.

 UBKT xây dựng kế hoạch theo năm, tháng rõ ràng và thực hiện theo đúng kế hoạch đề ra.

        
 Trong năm học 2017-2018 vừa qua UBKT đã tiến hành thanh kiểm tra BCH công đoàn cơ sở về việc thực hiện điều lệ công đoàn và đánh giá BCH đã thực hiện đúng theo điều lệ công đoàn hiện hành.  Kiểm tra  giám sát 2 lượt về việc sử dụng kinh phí công đoàn  và đánh giá là thực hiện đúng qui định thu chi, qui chế chi tiêu nội bộ công đoàn nhiệm kì 2014 -2019.

 
 Ban TTND trường học thực hiện đúng kế hoạch đề ra. Giám sát các hoạt động giáo dục trong nhà trường.

 Cuôi năm UBKT xếp loại: tốt

III. ĐÁNH GIÁ CHUNG
1. Ưu điểm 

Được sự quan tâm của chi bộ, sự phối hợp nhịp nhàng giữa chính quyền và công đoàn cơ sở mà trong năm học vừa qua đơn vị đã có những bước phát triển nổi bật trong các phong trào thi đua trọng tâm của ngành. 

Đơn vị đoàn kết, các đoàn viên nhiệt tình trong công tác cũng như các hoạt động công đoàn nhờ vậy mà đơn vị đã hoàn thành tốt các cuộc vận động, các phong trào lớn của ngành. 

2. Khuyết điểm, tồn tại, khó khăn

 BCH gồm 3 giáo viên dạy lớp và làm công tác kiêm nhiệm công việc chuyên môn nhiều nên gặp rất nhiều khó khăn trong việc đảm nhận vai trò của mình. 


IV. PHƯƠNG HƯỚNG NHIỆM VỤ NĂM HỌC: 2018-2019
1. Công tác tuyên truyền giáo dục
Triển khai chương trình hành động của ngành về “Đổi mới căn bản và toàn diện nền giáo dục Việt Nam”. 

Tuyên truyền về luật BHXH đổi mới, một số điểm mới của BHYT, luật lao động, luật hôn nhân gia đình … 

Tuyên truyền về các ngày lễ lớn trong năm như 2/9; 3/2, 30/4, 1/5 cho CBGV-NV của đơn vị.  

Tuyên truyền về kết quả đại hội công đoàn Tỉnh Bình Dương, Đại hội công đoàn toàn quốc…
Chỉ tiêu: 

Triển khai đầy đủ các hoạt động tuyên truyền và 100% các công đoàn viên tham gia.
2. Công tác chăm lo đời sống
Thực hiện tốt công tác kiểm tra, giám sát việc thực hiện các chế độ chính sách đối với CBGVNV như chế độ thâm niên, chế độ luân chuyển Cán bộ giáo viên, chế độ trợ cấp vùng sâu, vùng xa, chế độ thêm giờ, chế độ thu hút, đào tạo. 

Chăm lo đến đời sống CBGVNV, kịp thời thăm hỏi động viên CBGV lúc ốm đau, hoạn nạn, thăm hỏi hiếu hỷ.

Phối hợp với chuyên môn đồng cấp, tham gia thực hiện tốt các chế độ, chính sách có liên quan đến CBGVNV. Xây dựng, kiến nghị những vướng mắc bất hợp lý, chăm lo bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp, chính đáng của CBGVNV. 

Quan tâm chăm lo đời sống vật chất và tinh thần bằng các hình thức phù hợp, thăm hỏi, hỗ trợ đoàn viên ốm đau, bệnh hiểm nghèo, tai nạn rủi ro, hoàn cảnh đặc biệt khó khăn, nghỉ do mất sức lao động, quan tâm đến CBGVNV nghỉ hưu theo chế độ, quan tâm đến đội ngũ cán bộ, giáo viên giỏi, CBGVNV có nhiều giải pháp nghiên cứu KHSP ƯD đổi mới giáo dục, chăm lo cho con của CBGVNV học giỏi, khó khăn.
Tham gia giải quyết thỏa đáng các quyền lợi, việc làm cho CBGVNV, quan tâm tới lao động nữ, tạo nguồn kinh phí vay vốn cho CBGVNV làm kinh tế gia đình.
Chỉ tiêu: 

- 100% CĐV được bảo vệ quyền lợi và được chăm lo đời sống vật chất tinh thần kịp. 

- CĐV tham gia góp vốn xoay vòng và 100% CĐV tham gia quỹ tương trợ trường. 

3. Các phong trào thi đua

Triển khai và thực hiện tốt cuộc vận động hai không gắn với 4 nội dung hết sức thiết thực đối với ngành giáo dục.
 Ngay từ đầu năm học, nhà trường đã xây dựng kế hoạch “ Trường học thân thiện, học sinh tích cực” tạo môi trường sư phạm phù hợp, an toàn cho các em vui chơi và học tập.

Tham gia tốt các hoạt động phong trào do ngành, LĐLĐ huyện phát động.

Chỉ tiêu: 

- 100% CĐV được tham gia các hoạt động VHVN- TDTT.

-Trong năm tổ chức 2 hoạt động VHVN-TDTT cấp cơ sở.

- Tham gia đầy đủ các hoạt động của ngành và LĐLĐ.

- Phong trào:  Xanh-Sạch-Đẹp: Tốt
- Phong trào:  QCDC: Tốt

- Phong trào:  Đơn vị văn hóa:  Đạt

4. Công tác xây dựng tổ chức công đoàn

 CĐCS đã tích cực vận động và giới thiệu CĐV ưu tú cho Chi bộ Đảng học đối tượng đảng.

Ngay từ đầu năm học BCH và các tổ, bộ phận lên kế hoạch cụ thể, rõ ràng. Thực hiện tốt trách nhiệm , nghĩa vụ của người cán bộ công đoàn 

 Các tổ công đoàn hoạt động tốt, hồ sơ sổ sách đầy đủ. Kế hoạch đưa ra cụ thể rõ ràng.

 Thực hiện tốt mối quan hệ giữa chính quyền ,chuyên môn và tổ chức CĐ hỗ trợ, phối hợp nhịp nhàng trong việc thực hiện các phong trào thi đua. Thực hiện kịp thời các chế độ,  khen thưởng công đoàn cho CĐV. Thực hiện báo cáo đầy đủ và đúng quy định. 

Chỉ tiêu: 

- 100% BCH tham gia lớp tập huấn do LĐLĐ tổ chức. 

- Phát triển 100% CĐV.

- Giới thiệu cho Chi bộ xem xét kết nạp ít nhất 1 CĐV.
5.  Công tác nữ công

 Ban nữ công luôn luôn được củng cố và được chỉ đạo thực hiện đúng quy định. 

 Thực hiện tốt phong trào thi đua “hai tốt” GVT-ĐVN.

 Tham gia tốt việc tuyên truyền phòng chống bạo lực gia đình. 

Chỉ tiêu: 

- 100% CĐV tham gia KHHGĐ 

- Đăng ký: 100% CĐV không sinh con thứ ba.
6.  Hoạt động của UBKT

 Hoạt động của UBKT, BTTND khá tốt đã xây dựng kế hoạch theo đúng chức năng, quyền hạn của mình đã được quy định trong điều lệ.

 UBKT xây dựng kế hoạch theo năm, tháng rõ ràng và thực hiện theo đúng kế hoạch đề ra.

 Giải quyết khiếu nại, tố cáo (nếu có)

Chỉ tiêu: 

- 100% UBKT tham gia lớp tập huấn do LĐLĐ tổ chức. 

- Trong năm UBKT thực hiện kiểm tra 2 lần/ năm.

7. Công tác tài chính công đoàn

 Phối hợp với chính quyền bổ sung kinh phí hỗ trợ hoạt động Công đoàn và nâng cao đời sống vật chất tinh thần cho NLĐ. 


Thực hiện tài chính đúng theo qui định.
Chỉ tiêu: 

- CĐCS thực hiện đúng công tác thu- chi tài chính công đoàn theo qui định. 
Trên đây là báo cáo hoạt động công đoàn trong năm học 2017-2018 và phương hướng hoạt động công đoàn trong năm 2018-2019. Rất mong được sự đóng góp của cấp trên. Xin cảm ơn. 

Nôi nhaän: 




                         TM.BCH CÔNG ĐOÀN
- VP LĐLĐ huyện;



                                                CHUÛ TÒCH

- BCH CĐCS;

- Bí thư chi bộ.

- Löu: VP.CĐCS.
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