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KẾ HOẠCH

Hoạt động Bình đẳng giới -Vì sự tiến bộ phụ nữ
của trường Tiểu học Tân Hiệp năm học 2017-2018

Căn cứ vào kế hoạch số 246 /KH – THTH ngày 11 tháng 9  năm 2017 kế hoạch năm học 2016-2017 của trường tiểu học Tân Hiệp;
Căn cứ vào kế hoạch số 105 /KH – BVSTBPN ngày 11 tháng 10  năm 2017 kế hoạch hoạt động Bình đẳng giới- Vì sự tiến bộ phụ nữ của ngành Giáo dục và Đào tạo huyện Phú Giáo;
Căn cứ tình hình thực tế của trường, nay trường Tiểu học Tân Hiệp xây dựng kế hoạch hoạt động Bình đẳng giới - Vì sự tiến bộ phụ nữ của trường Tiểu học Tân Hiệp năm học 2017-2018 như sau:
I. MỤC TIÊU CỤ THỂ :

1. Mục tiêu 1: Tăng cường sự tham gia của phụ nữ vào các vị trí quản lý, lãnh đạo trong cơ sở giáo dục và các cơ quan quản lý giáo dục nhằm từng bước giảm dần khoảng cách về giới trong lĩnh vực chính trị:
+ Chỉ tiêu 1: Có ít nhất 33,3% số thành viên của cấp ủy Đảng thuộc các cơ sở giáo dục đào tạo là nữ. 

+ Chỉ tiêu 2: Trong tổng số công chức, viên chức của đơn vị được quy hoạch có ít nhất 30% là nữ trên tổng số công chức, viên chức được quy hoạch cán bộ kế cận.
+ Chỉ tiêu 3: Phấn đấu mỗi đơn vị quản lý giáo dục và mỗi cơ sở  giáo dục có ít nhất 01 cán bộ nữ lãnh đạo.
 + Chỉ tiêu 4: Tỉ lệ nữ được bồi dưỡng cảm tình đảng và nữ được kết nạp vào Đảng Cộng sản Việt Nam tăng so với tỉ lệ nữ được bồi dưỡng cảm tình đảng và nữ đảng viên được kết nạp trong năm học trước.
2. Mục tiêu 2: Xây dựng chính sách đặc thù cho nữ giáo viên ở vùng sâu, vùng xa, vùng đồng bào dân tộc thiểu số và vùng khó khăn, vùng đặc biệt khó khăn.Giảm khoảng cách giới trong lĩnh vực lao động, việc làm:
+ Chỉ tiêu 1: 100% số giáo viên đang công tác tại các trường mầm non ngoài công lập và giáo viên hợp đồng lao động tại các trường mầm non công lập được hưởng đầy đù các chế độ chính sách theo quy định như giáo viên mần non trong biên chế.

+ Chỉ tiêu 2: 100% số công chức công tác vùng sâu, vùng xa từ địa phương khác đến được ờ nhà công vụ và được hưởng đầy đủ các chế độ chính sách của Nhà nước quy định.
 + Chỉ tiêu 3: Tạo điều kiện để các nữ giáo viên chuyển sang công việc khác khi không đủ khả năng tiếp tục giảng dạy.
+ Chỉ tiêu 4: 100% số công chức,viên chức nữ có hoàn cảnh khó khăn trong ngành được vay vốn từ các chương trình xóa đói giảm nghèo hoặc vay vốn tín dụng hoặc được hỗ trợ từ các nguồn vốn khác.
3. Mục tiêu 3: Tăng cơ hội tiếp cận với giáo dục cho trẻ em gái, phụ nữ vùng sâu, vùng xa, vùng dân tộc thiểu số, vùng khó khăn và vùng đặc biệt khó khăn. Nâng cao chất lượng nguồn nhân lực nữ, từng bước đảm bảo sự tham gia bình đẳng giữa nam và nữ trong lĩnh vực giáo dục đào tạo.

+ Chỉ tiêu 1: Tỉ lệ biết chữ của nam và nữ trong độ tuổi từ 15 đến 40 ở vùng sâu, vùngxa, vùng dân tộc thiểu số, vùng khó khăn và vùng đặc biệt khó khăn đạt 95% trở lên.
+ Chỉ tiêu 2: Tỉ lệ đến trường trong độ tuổi của trẻ em gái vùng sâu, vùng xa, vùng khó khăn và vùng đặc biệt khó khăn, ở cấp học mầm non, cấp tiểu học và trung học cơ sở đạt 95% trở lên.
+ Chỉ tiêu 3: Tạo điều kiện 95% trẻ em gái được phổ cập mẫu giáo 5 tuổi; 100% trẻ em gái từ 11-14 tuổi tốt nghiệp tiểu học được vào lớp 6; đạt 90% phổ cập THCS đối với độ tuổi 14-18 tuổi được; đạt tỉ lệ phổ cập THPT 85% đối với độ tuổi từ 18 đến 21 tuổi.

4. Mục tiêu 4: Thu hẹp khoảng cách giới trong công tác đào tạo, tuyển dụng. Đảm bảo bình đẳng giới trong tiếp cận và thụ hưởng các dịch vụ chăm sóc sức khỏe.

+ Chỉ tiêu 1: Tỉ lệ nữ có trình độ Đại học đạt trên 60% và tỉ lệ nữ có trình độ Thạc sĩ đạt từ 0,1 đến 1% trong tổng số công chức, viên chức có cùng trình độ. (Nữ có trình độ đại học 16/28 đạt 66%)
+ Chỉ tiêu 2: Tỉ lệ công chức, viên chức nam và nữ tham gia các khóa đào tạo, bồi dưỡng, nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ trong và ngoài nước tương đương.(3/2)
+ Chỉ tiêu 3: Đơn vị không có CBGV-NV sinh con thứ 3.

+ Chỉ tiêu 4: 100% số công chức, viên chức nữ được tiếp cận các dịch vụ y tế khi có nhu cầu. (30/30)
5. Mục tiêu 5: Loại bỏ định kiến giới trong chương trình, sách giáo khoa phổ thông, tài liệu giảng dạy. Bảo đảm bình đẳng giới trong đời sống gia đình công chức, viên chức, từng bước xóa bỏ bạo lực trên cơ sở giới.
+ Chỉ tiêu 1: 100% đơn vị rà soát trên quan điểm về giới chương trình sách giáo khoa ở các cấp học.
+ Chỉ tiêu 2: 100% đơn vị rà soát trên quan điểm về giới phát hiện, tham mưu cấp thẩm quyền xóa bỏ, không còn nội dung, hình anh dẫn đến cách hiểu có định kiến giới trong chương trình sách giáo khoa mới ở các cấp học sau năm 2015.
+ Chỉ tiêu 3: Rút ngắn khoảng cách về thời gian tham gia công việc gia đình của nữ so với nam xuống 2 lần vào năm 2017.

+ Chỉ tiêu 4: Không có hiện tượng bạo lực gia đình xảy ra. 100% nữ được tư vấn về pháp lý về sức khỏe, về phòng, chống bạo lực gia đình.

6. Mục tiêu 6: Tiếp tục nâng cao hiểu biết kiến thức về giới và Bình đẳng giới cho đôi ngũ cán bộ quản lý và cán bộ làm công tác về giới và bình đẳng giới ngành giáo dục.

+ Chỉ tiêu 1: Trên 90% cán bộ quản lý các đơn vị trường học, cán bộ lãnh đạo phòng GDĐT được tập huấn về giới và lồng ghép giới trong công tác quản lý, lãnh đạo.

+ Chỉ tiêu 2: Nhà trường hình thành đội ngũ cộng tác viên tham gia công tác bình đẳng giới và Vì sự tiến bộ phụ nữ ở đơn vị.

+ Chỉ tiêu 3: 100% thành viên Ban Vì sự tiến bộ phụ nữ và cộng tác viên làm công tác bình đẳng giới của các đơn vị được tập huấn kiến thức về giới, phân tích giới và lồng ghép giới trong giáo dục.

+ Chỉ tiêu 4: Thực hiện đấy đủ các loại hồ sơ, sổ sách, báo cáo định kỳ của Ban VSTNPN và công tác bình đẳng giới theo quy định.
 II. BIỆN PHÁP THỰC HIỆN:

Tăng cường sự lãnh đạo, chỉ đạo,kiểm tra của cấp Ủy đảng, chính quyền, trong cơ sở giáo dục đối với việc thục hiện kế hoạch hành động về Bình đẳng giới của đơn vị.

Kiện toàn, cũng cố và ôn định tổ chức Ban VSTBPN trong đơn vị,phân công cụ thể nhiệm vụ từng thành viên. Xây dựng mối quan hệ phối hợp giữa Ban VSTBPN với chính quyền, Công đoàn, Đoàn thanh niên cộng sản Hồ Chí Minh.

Lãnh đạo đơn vị trực tiếp quan tâm đến các mục tiêu kế hoạch hoạt động của Ban VSTBPN, phối hợp tổ chức, kiểm tra đánh giá khen thưởng, đôn đốc việc thực hiện các mục tiêu có liên quan đến nhiệm vụ chuyên môn của ngành.

Xác định mục tiêu, chỉ tiêu và biện pháp cụ thể khi thực hiên công tác bình đẳng giới trên mọi lĩnh vực, nhằm đảm bảo quyền bình đẳng giới của phụ nữ. xây dựng và tổ chức thực hiện kế hoạch hành động chiến lược quốc gia về bình đẳng giới của đơn vị và của nghành.
Tăng cường công tác giáo dục chính trị tư tưởng, nâng cao nhận thức về bình đẳng giới trong toàn thể công chức, viên chức, nhân viên; xây dựng và triển khai kế hoạch tuyên truyền chính sách, pháp luật của Đảng và Nhà nước, Luật bình đẳng giới lồng ghép giới, xóa bỏ mọi hình thức phân biệt với phụ nữ.

Ban VSTBPN quan tâm phát hiện, bồi dưỡng, tạo điều kiện cho phụ nử phấn đấu kết nạp vào Đảng phù hợp với tỉ lệ nữ có trong đơn vị.

Tổ chức các hoạt đông hội thảo, hội thi, giao lưu, trao đổ kinh nghiệm về công tác nhằm pháp hiện và khơi dậy tính tích cực, khả năng tham gia công tác của nữ công chức, viên chức, nhân viên.

Thực hiện lồng ghép vấn đề bình đẳng giới trong xây dựng và tổ chức thực hiện các chương trình, kế hoạch hoạt động của đơn vị. tăng cường gắn kết công tác chuyên môn với công tác nữ. lồng ghép nôi dung kế hoạch hoạt động Ban VSTBPN cụ thể hóa vào việc thực hiện kế hoạch thường xuyên hàng tháng của đơn vị.
Đẩy mạnh công tác quy hoạch, đào tạo, bồi dưỡng, tạo điều kiện cho cán bộ nữ học tập, nâng cao nhận thức về bình đẳng giới trong giáo dục đối với giáo viên, học sinh.

Thực hiện quy hoạch cán bộ, quy hoạch đào tạo dài hạn đối với cán bộ lãnh đạo, cán bộ quản lý nữ.

Đẩy mạnh thông tin, tuyên truyền, phổ biến, giáo duc nhằm nâng cao nhận thức về bình đẳng giới trong đội ngũ công chức, viên chức toàn ngành góp phần xóa bỏ các định kiến, các quan niệm không phù hợp về vai trò của nam và nữ trong gia đình và ngoài xã hội. Đưa nội dung về bình đẳng giới vào hoạt động giảng dạy và các hoạt động khác trong các trường học.
Tăng cường công tác xã hội hóa giáo dục hỗ trợ trẻ em gái tham gia học tập nâng cao trình độ, giảm tỉ lệ học sinh bỏ học, lưu ban …

Xây dựng cơ sở dữ liệu có tách biệt theo giới tính, dân tộc ở các cấp học, bậc học quy định. Thực hiện hồ sơ sổ sách, báo cáo định kỳ theo thời gian quy định.

Trên đây là kế hoạch hoạt động của Ban Vì sự tiến bộ phụ nữ trong năm học 2017-2018. Rất mong được sự góp ý của các cấp.
	Nơi nhận:




- Ban VSTBPN PGD&ĐT;                                                                
- Chi bộ, BGH,CĐCS;

- Các tổ khối, bộ phận trường;

- Lưu: VT,TC.          

                                                                                            
	TM. BVSTBPN

TRƯỞNG BAN

Hoàng Mai Nguyệt


1

