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KẾ HOẠCH 
Hướng dẫn học sinh ôn tập và tự học trong quá trình nghỉ  học
Phòng dịch Covid - 19

Thực hiện công văn số 54/PGD ĐT- TH ngày 02 tháng 03 năm 2020 của Phòng GD ĐT Phú Giáo về việc tăng cường các giải pháp ôn tập cho học sinh tiểu học tại nhà trong thời gian nghỉ học phòng dịch Covid – 1;
Trường Tiểu học Tân Hiệp xây dựng kế hoạch Hướng dẫn học sinh ôn tập và tự học trong quá trình nghỉ học phòng dịch Covid - 19 năm học 2019-2020, cụ thể như sau:
  I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
  Củng cố toàn bộ kiến thức đã học, tăng thời gian rèn luyện cho học sinh để nâng cao chất lượng, đặc biệt là với những học sinh chưa hoàn thành(CHT) một số môn học. Giúp học sinh nắm vững kiến thức cơ bản, rèn luyện kỹ năng làm bài, đặc biệt đối với các môn học định lượng.
Giáo viên chủ nhiệm lớp phối hợp với giáo viên bộ môn phân loại học sinh lớp mình theo khả năng nhận thức; tập trung ôn tập nhiều hơn cho những học sinh học lực chưa hoàn thành; giáo viên cần hướng dẫn học sinh có phương pháp tự học, tự ôn tập ở nhà nhằm giúp học sinh nắm được kiến thức, kỹ năng cơ bản đã học.
 Mức độ kiến thức ôn tập vừa phải, có sự phân loại học sinh trong bài tập ôn tập. Có sự phối hợp với cha mẹ học sinh để học sinh được ôn tập đầy đủ với hình thức linh hoạt, không ép buộc; học sinh được giải đáp, chấm chữa bài với những bài tập được giao ôn tập.
II. NỘI DUNG, HÌNH THỨC VÀ THỜI GIAN ÔN TẬP
1. Nội dung
 - Thực hiện công tác ôn tập theo các văn bản chỉ đạo, hướng dẫn của nhà trường.
- Nội dung ôn tập theo chương trình cơ bản của  môn Toán, môn Tiếng Việt, Tiếng Anh nhằm củng cố kiến thức trọng tâm, rèn luyện kỹ năng cho học sinh. Đối với học sinh có năng khiếu rèn luyện khả năng tư duy lập luận.
 - Nội dung ôn tập phải bám sát chuẩn kiến thức kỹ năng, đảm bảo tính liên tục, logic, bám sát chương trình sách giáo khoa.
 - Nội dung ôn tập phải phù hợp với đối tượng học sinh, quan tâm đặc biệt đến học sinh có học lực chưa hoàn thành.
2. Hình thức thực hiện
- Phô tô tài liệu ôn tập phát cho học sinh (tuy nhiên cần tránh tập trung đông phụ huynh khi giao nhận tài liệu ôn tập).
- Giao bài qua Website, Zalo, Messenger, ….
- Thông báo các lịch phát sóng của các kênh truyền hình về lịch học của học sinh tiểu học.
- Chấm, trả bài cho HS qua Zalo, Messenger, hoặc chấm trực tiếp vào bài làm của học sinh. 
3. Thời gian thực hiện
- Trong thời gian học sinh được nghỉ học phòng, chống dịch Covid – 19  đến khi học sinh được đi học trở lại trong năm học 2019-2020.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Ban giám hiệu 
Bà Hoàng Mai Nguyệt – Hiệu trưởng nhà trường – chịu trách nhiệm chỉ đạo chung. 
Bà Lâm Thị Kim Oanh – Phó Hiệu trưởng – Chịu trách nhiệm triển khai, tổ chức có hiệu quả; chỉ đạo sát sao, thường xuyên.
- Chỉ đạo các TTCM rà soát đối tượng học sinh, chương trình, chỉ đạo GV trong tổ của mình tổ chức ôn tập, phụ đạo để củng cố kiến thức thật vững chắc cho học sinh.
- Kết hợp chặt chẽ với Ban Đại diện cha mẹ học sinh trong việc quản lý học sinh, quan tâm động viên, tạo mọi điều kiện để công tác ôn tập và tự học của học sinh tại nhà đạt hiệu quả.
2. Các tổ chuyên môn 
Xây dựng kế hoạch, nội dung ôn tập, triển khai thống nhất trong tổ và gửi về bộ phận chuyên môn nhà trường để duyệt trước khi triển khai đến giáo viên và PHHS.
3. Giáo viên chủ nhiệm lớp 
- Phối hợp với tổ chuyên môn để xây dựng nội dung ôn tập và triển khai đến toàn thể PHHS được biết dưới nhiều hình thức.
- Phối hợp và hướng dẫn PHHS việc hướng dẫn con em ôn tập và tự học ở nhà.
- Chấm chữa bài với những bài tập được giao ôn tập.
- Tuyên truyền để cha mẹ học sinh quan tâm và nắm bắt thông tin kịp thời và phối kết hợp trong công tác giáo dục con em mình.
4. Giáo viên bộ môn Tiếng Anh
- Giáo viên bộ môn trực tiếp ôn tập căn cứ vào kế hoạch ôn tập của nhà trường, căn cứ vào lực học và khả năng tiếp thu của từng đối tượng học sinh mà lập kế hoạch và nội dung ôn tập cho phù hợp.
5. Đối với cha mẹ học sinh
- Phối kết hợp chặt chẽ với nhà trường trong việc quản lý giờ giấc học tập của con em mình và thông báo với GVCN về tình hình sức khỏe của con em mình trong thời gian tự học ở nhà.
IV. CÔNG TÁC KIỂM TRA
 - Ban giám hiện thường xuyên kiểm tra việc thực hiện kế hoạch ôn tập của các lớp theo kế hoạch đã thống nhất trong nhóm, trong tổ chuyên môn.
- Tổ trưởng chuyên môn theo dõi sát sao công tác ôn tập của từng thành viên trong tổ, có những hỗ trợ, hoặc đề nghị lãnh đạo hỗ trợ khi cần thiết. Chịu trách nhiệm tổng hợp, báo cáo tới Phó Hiệu trưởng hàng tuần về tình hình ôn tập cho học sinh (số lượng học sinh được giao bài, số môn được giao, số bài được giao và cách chấm chữa bài của giáo viên).
- Giáo viên chủ nhiệm các lớp thường xuyên liên hệ với phụ huynh để nắm tình hình tự học ở nhà và việc quản lý con em của phụ huynh…. từ đó có những biện pháp xử lý, điều chỉnh kịp thời và triệt để, đảm bảo nâng chất lượng học tập và rèn luyện của lớp trong thời gian còn lại của kế hoạch ôn tập.
Trên đây là kế hoạch Hướng dẫn học sinh ôn tập và tự học trong quá trình nghỉ học phòng dịch vi rút Covid – 19  năm học 2019-2020 của Trưởng Tiểu học Tân Hiệp. Đề nghị các tổ trưởng chuyên môn, giáo viên chủ nhiệm, các bộ phận trong nhà trường nghiêm túc thực hiện, nếu có vướng mắc phải báo cáo Ban giám hiệu để kịp thời giải quyết./.
	 Nơi nhận:
- PGDĐT;
- CM trường;       
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