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HƯỚNG DẪN
Triển khai Tháng hành động vì bình đẳng giới và phòng, chống bạo lực 
trên cơ sở giới của ngành Giáo dục và Đào tạo năm 2019

Căn cứ Hướng dẫn số 2393/HD- BVSTBCPN ngày 11 tháng 11 năm 2019 của Ban Vì sự tiến bộ của phụ nữ ngành GDĐT tỉnh Bình Dương về việc triển khai Tháng hành động vì bình đẳng giới và phòng, chống bạo lực trên cơ sở giới của ngành Giáo dục và Đào tạo năm 2019;
Căn cứ Kế hoạch số 29/KH-UBND ngày 28 tháng 02 năm 2019 của UBND huyện Phú Giáo về Công tác bảo vệ chăm sóc trẻ em và Bình đẳng giới năm 2019;
Căn cứ Kế hoạch số 110/KH-BVSTBCPN ngày 10 tháng 10 năm 2019 của Ban Vì sự tiến bộ của phụ nữ ngành GDĐT huyện Phú Giáo về hoạt động Bình đẳng giới - Vì sự tiến bộ của phụ nữ ngành GDĐT huyện Phú Giáo năm học 2019-2020; 
Nhằm triển khai hiệu quả Tháng hành động vì bình đẳng giới và phòng, chống bạo lực trên cơ sở giới, góp phần nâng cao nhận thức của xã hội nói chung và công chức, viên chức, nhân viên, học sinh ngành giáo dục nói riêng đối với việc thực hiện bình đẳng giới và tiến tới chấm dứt tình trạng bạo lực trên cơ sở giới, 
Ban Vì sự tiến bộ của phụ nữ (VSTBCPN) ngành Giáo dục và Đào tạo tỉnh hướng dẫn triển khai Tháng hành động vì bình đẳng giới và phòng, chống bạo lực trên cơ sở giới năm 2019 như sau:

1. Chủ đề tháng hành động

“Chấm dứt bạo lực đối với phụ nữ và trẻ em”.
2. Mục đích, yêu cầu
- Thu hút sự quan tâm, đề cao vai trò, trách nhiệm và tính chủ động tham gia hành động của cá nhân, gia đình, cộng đồng, cơ quan, tổ chức trong việc phòng, chống bạo lực và xâm hại phụ nữ, trẻ em;
- Đẩy mạnh phổ biến, tuyên truyền, giáo dục pháp luật về bình đẳng giới và phòng, chống bạo lực trên cơ sở giới; vận động toàn xã hội chủ động, tích cực hành động nhằm thực hiện hiệu quả các chính sách, chương trình về bình đẳng giới và phòng, chống bạo lực trên cơ sở giới;
- Tăng cường giáo dục kiến thức, kỹ năng tự bảo vệ, tự phòng bạo lực, xâm hại cho phụ nữ và trẻ em, cho các thành viên gia đình, người làm công tác bình đẳng giới và bảo vệ, chăm sóc trẻ em;
- Giảm thiểu, tiến tới chấm dứt tình trạng bạo lực, xâm hại đối với phụ nữ và trẻ em; đẩy mạnh công tác phòng ngừa, phát hiện và ngăn chặn, xử lý kịp thời các vụ việc bạo lực, xâm hại tình dục đối với phụ nữ và trẻ em; tăng cường trách nhiệm của các cơ quan, tổ chức có liên quan.

- Các hoạt động của Tháng hành động vì bình đẳng giới và phòng, chống bạo lực trên cơ sở giới năm 2019 (gọi tắt là Tháng hành động) cần được tổ chức thiết thực, hiệu quả, tiết kiệm; lồng ghép với các sự kiện khác để tạo hiệu ứng về truyền thông; chú trọng các hoạt động ở cấp cộng đồng, nhất là ở khu vực có nhiều đồng bào dân tộc thiểu số. 
3. Thời gian: Từ ngày 15/11/2019 đến ngày 15/12/2019.

4. Hoạt động chính
Ban VSTBCPN của các đơn vị trường học căn cứ tình hình thực tế tại đơn vị và định hướng các hoạt động của Ban VSTBCPN ngành GD; để lập kế hoạch, tham mưu lãnh đạo tổ chức thực hiện Tháng hành động vì bình đẳng giới và phòng, chống bạo lực trên cơ sở giới tại đơn vị trường học, với nội dung thiết thực, hiệu quả.

Ban VSTBCPN ngành Giáo dục và Đào tạo huyện định hướng các hoạt động chủ yếu sau:
- Tham gia Lễ phát động Tháng hành động ở cấp tỉnh và cấp huyện tổ chức.
- Tổ chức hội thảo, tọa đàm, nói chuyện chuyên đề, tập huấn về bình đẳng giới, phòng chống bạo lực trên cơ sở giới, nâng cao năng lực cho cán bộ nữ nhằm tuyên truyền kiến thức, kỹ năng về bình đẳng giới và phòng chống bạo lực trên cơ sở giới, phòng chống bạo lực đối với phụ nữ và trẻ em; giao lưu văn nghệ, thể thao; tổ chức thăm hỏi, hỗ trợ các nạn nhân; học hỏi, biểu dương các mô hình, cá nhân tiêu biểu trong công tác bình đẳng giới, phòng chống bạo lực trên cơ sở giới. Dự kiến tổ chức trong tháng 12/2019.
- Tổ chức các hoạt động truyền thông:

+ Tuyên truyền trên các phương tiện thông tin đại chúng tại đơn vị (loa phát thanh, website, bản tin trường…) về chủ đề, các thông điệp và các hoạt động của Tháng hành động (phụ lục các thông điệp tuyên truyền đính kèm) nhằm thu hút sự quan tâm, nâng cao nhận thức của toàn xã hội về việc thực hiện bình đẳng giới, phòng chống bạo lực đối với phụ nữ và trẻ em; tuyên truyền, nâng cao nhận thức của phụ nữ và trẻ em về quyền bình đẳng trong gia đình và xã hội; ý thức tự bảo vệ bản thân và mạnh dạn bày tỏ thái độ phê phán, lên án những hành vi gây bạo lực, đồng thời bảo vệ, giúp đỡ những nạn nhân bị bạo lực trên cơ sở giới.

+ Treo băng rôn, khẩu hiệu, pa nô, áp phích tuyên truyền về chủ đề của Tháng hành động tại đơn vị; tổ chức gặp mặt, biểu dương những điển hình tiêu biểu trong công tác bình đẳng giới, phòng chống bạo lực đối với phụ nữ và trẻ em. 

+ Cấp phát các sản phẩm truyền thông về bình đẳng giới cho cán bộ, công chức, viên chức, học sinh (của Ban VSTBPN Tỉnh, Huyện và Ngành phát hành).

+ Gửi tin bài về hoạt động nổi bật, hiệu quả trong công tác triển khai Tháng hành động tại đơn vị về Ban VSTBCPN Ngành- Phòng GDĐT để thẩm định, đăng tin trên website của Phòng GDĐT.

- Đẩy mạnh việc huy động các nguồn lực để triển khai Tháng hành động, tăng cường xã hội hóa các hoạt động truyền thông và hỗ trợ nạn nhân bị bạo lực, phụ nữ và trẻ em có hoàn cảnh khó khăn (nếu có - các trường học báo cáo cho Ban VSTBPN ngành hoặc Xã, TT)..

- Phòng GDĐT tăng cường công tác phối hợp kiểm tra bình đẳng giới và VSTBCPN tại các cơ quan, đơn vị; xử lý nghiêm khắc các vụ việc vi phạm (không được quan tâm, báo cáo, giải quyết).
Trên đây là Hướng dẫn triển khai Tháng hành động vì bình đẳng giới và phòng, chống bạo lực trên cơ sở giới ngành Giáo dục và Đào tạo Phú Giáo năm 2019./.
	Nơi nhận:

- Ban VSTBCPN Sở GDĐT;

- Lãnh đạo Phòng GDĐT;

- Các thành viên Ban VSTBCPN ngành GDĐT huyện Phú Giáo;

- Các đơn vị trực thuộc Phòng GDĐT;

- Lưu: VT.
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