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KẾ HOẠCH 
Phát triển trường Tiểu học tân Hiệp giai đoạn 2015-2020

Căn cứ Kế hoạch của Ban Thường vụ Huyện ủy, của UBND huyện Phú Giáo thực hiện Nghị quyết số 29-NQ/TW ngày 04/11/2013 Hội nghị lần thứ 8 Ban Chấp hành Trung ương Đảng (khóa XI) về “Đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo, đáp ứng yêu cầu công nghiệp hóa, hiện đại hóa trong điều kiện kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa và hội nhập quốc tế”; đồng thời, thực hiện kế hoạch của Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện; kế hoạch của Trường tiểu học Tân Hiệp; nay Trường tiểu học Tân Hiệp xây dựng kế hoạch thực hiện nhiệm vụ giáo dục  giai đoạn 2015 - 2020 như sau:

I.TÌNH HÌNH THỰC HIỆN KẾ HOẠCH PHÁT TRIỂN GIÁO DỤC – ĐÀO TẠO CỦA HUYỆN GIAI ĐOẠN 2010 – 2015
1.Thuận lợi
Trường tiểu học Tân Hiệp đạt chuẩn quốc gia năm 2010; chuẩn chất lượng giáo dục năm 2012.
        a) Về đội ngũ
           Về đội ngũ  CB-GV – NV: tổng cộng  40 người

100% CBGV – CNV hoàn thành nhiệm vụ được giao. Tỷ lệ giáo viên đạt chuẩn và trên chuẩn khá cao: 100% đạt chuẩn, trong đó trên chuẩn đạt: 33/35 - 94.3%.


Về trình độ tin học: Chứng chỉ A: 28; Chứng chỉ B: 03

    
Trình độ ngoại ngữ: Trình độ A: 28; Trình độ A: 4
Đội ngũ cán bộ giáo viên, công nhân viên nhiệt tình, năng nổ, có trách nhiệm, yêu nghề, gắn bó với nhà trường mong muốn nhà trường phát triển. Chất lượng chuyên môn và nghiệp vụ sư phạm đa số đáp ứng được yêu cầu đổi mới giáo dục.
Ban giám hiệu: Tổng cộng: 3, trong đó Đại học SP: 3; ĐHQL GDTH: 2, BDQL: 1; Tin học trình độ A: 3;  trung cấp chính trị: 3.      
         Về đội ngũ cán bộ quản lý có trình độ chuyên môn, nghiệp vụ vững vàng, có nhiều kinh nghiệm trong công tác quản lý. Tất cả đều đạt trên chuẩn và có trình độn trung cấp lý luận chính trị.
Đảng viên : 13/11 nữ. trong đó cấp ủy chi bộ 3/2 nữ; tham gia BCH đảng bộ xã 1.


b) Số lượng, chất lượng học sinh, công tác PCGD
  
- Số lượng: 

 
+ Tổng số học sinh năm 2015 - 2016: 484 em
   
+ Tổng số lớp: 15 lớp

Chất lượng: 

+ Tỷ lệ hoàn thành các môn học đạt:  98.9% 

+ Mức độ hình thành và phát triển năng lực mức độ Đạt: 98.9 %

+ Mức độ hình thành và phát triển phẩm chất mức độ Đạt: 99.7 %

+ Học sinh hoàn thành chương trình lớp học đạt:  98.9% 

 +  Học sinh HTCTTH: 100% 
Phổ cập giáo dục: 
+ Xã đạt PCGDTH; Đạt PCGD ĐĐT mức 2; 

c)Cơ sở vật chất:
 Diện tích trường: 10.071.m2. Được xây dựng lầu hóa từ năm 2009. 
Phòng học: 15; Phòng chức năng: 16 phòng; 1 nhà ăn, 1 bếp ăn khang trang có thể phục vụ ăn bán trú cho hơn 400 học sinh.
Cơ sở vật chất trang thiết bị đáp ứng cho việc dạy hai buổi/ngày, tổ chức cho học sinh ăn bán trú.

d)Công tác xã hội hóa

Trong những năm học vừa qua nhà trường luôn nhận được sự quan tâm tạo điều kiện của cấp ủy đảng, chính quyền địa phương.

Phụ huynh học sinh quan tâm đến công tác giáo dục và phối hợp khá tốt trong công tác giáo dục. luôn luôn có sự động viên cả về mặt vật chất lẫn tinh thần trong việc thực hiện công tác giáo dục.

2.Những hạn chế, yếu kém
Tổ chức quản lý của Ban giám hiệu.

Chưa có những sáng kiến mới,  đột phá để phát triển nhà trường.

Đội ngũ giáo viên, công nhân viên

Một số ít giáo viên còn đổi mới phương pháp giáo dục chưa có những tiến bộ rõ nét.
Chưa trú trọng nhiều trong việc nghiên cứu, áp dụng các phương pháp mới vào công tác giáo dục.

Các phong trào thi đua, giáo viên giỏi, học sinh giỏi chưa xứng tầm với điều kiện hiện có:  đơn vị chưa có CSTĐ tỉnh, chưa có nhiều học sinh đạt giải cấp tỉnh, quốc gia.

Chất lượng học sinh

Còn một số ít học sinh chưa đạt về học lực ở các môn, năng lực cũng như về phẩm chất mặc dù được kèm cặp, phụ đạo thường xuyên.
Một số học sinh do cha mẹ thay đổi địa điểm lao động nên chuyển đến trường nhưng lực học chưa đúng với lớp đang học, không theo kịp các bạn trong lớp.

Cơ sở vật chất

Nhà trường còn thiếu nhà đa năng phục vụ cho việc giảng dạy thể chất.

3.Nguyên nhân của hạn chế, yếu kém
BGH chưa dành nhiều thời gian để nghhiên cứu, học tập để đưa ra những biện pháp mới, hiệu quả cao trong công tác quản lý.
Một số giáo viên còn ngại đổi mới, ít nghiên cứu, nỗ lực trong giảng dạy và trong các phong trào thi đua.

Phương pháp giảng dạy của một số giáo viên chưa tốt. Nhồi nhét kiến thức vào các đợt cao điểm, vì vậy sau một vài tháng sau kiểm tra là học sinh quên kiến thức.

Nhà trường chưa được đầu tư giai đoạn 2 nên còn thiếu nhà đa năng.

II.PHƯƠNG HƯỚNG, MỤC TIÊU, NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP THỰC HIỆN TỪ NĂM 2015 ĐẾN NĂM 2020: 
1. Phương hướng


Quán triệt sâu sắc quan điểm, mục tiêu, nhiệm vụ, giải pháp theo Nghị quyết số 29-NQ/TW, ngày 04/11/2013 Hội nghị lần thứ 8 Ban chấp hành trung ương Đảng  (khóa XI), Kế hoạch số 06-KH/PGDĐT ngày 22 tháng 01 năm 2015 của PGD&ĐT huyện Phú Giáo. Tập trung tăng cường sự quản lý của Nhà nước, đổi mới mạnh mẽ, đồng bộ, toàn diện và thực chất các điều kiện đảm bảo chất lượng đưa sự nghiệp giáo dục và đào tạo phát triển theo hướng chuẩn hóa, hiện đại hóa, dân chủ hóa, xã hội hóa, công bằng; nâng cao dân trí, đào tạo nhân tài, tạo nguồn nhân lực chất lượng cao đủ năng lực, trình độ phẩm chất đáp ứng yêu cầu CNH-HĐH trong điều kiện kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa và hướng tới mục tiêu xây dựng sự nghiệp giáo dục và đào tạo phát triển bền vững, đồng bộ trên nền tảng xã hội học tập.

2. Mục tiêu


Tăng cường sự lãnh đạo của Đảng,  nhà trường tích cực tham mưu với lãnh đạo các cấp thực hiện tốt chính sách phát triển giáo dục ; tập trung nguồn lực đầu tư các điều kiện tạo sự chuyển mình mạnh mẽ, đồng bộ các yếu tố đổi mới quản lý giáo dục, xây dựng phát triển triển đội ngũ giáo viên, cán bộ quản lý giáo dục  có phẩm chất đạo đức tốt, có trình độ năng lực chuyên môn, nghiệp vụ vững vàng đáp ứng được yêu cầu thực hiện nhiệm vụ đạt kết quả cao.


Phấn đấu đến năm 2020, giáo dục của nhà trường phát triển toàn diện, bền vững; Thực hiện dạy tốt, học tốt, đảm bảo các điều kiện nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện; chuẩn hóa, hiện đại hóa, dân chủ hóa, xã hội hóa và hội nhập quốc tế; gắn với xây dựng xã hội học tập; giữ vững định hướng XHCN và bản sắc dân tộc nhằm nâng cao dân trí, bồi dưỡng nhân tài, phát triển nguồn nhân lực đáp ứng yêu cầu phát triển kinh tế xã hội của địa phương thời kỳ công nghiệp hóa, hiện đại hóa.

Phấn đấu đạt chất lượng bền vững trường đạt chuẩn quốc gia, trường đạt chuẩn chất lượng giáo dục.
Quản lý dạy thêm, học thêm đúng quy định; thực hiện đúng quy chế và cải tiến công tác kiểm tra, đánh giá đúng thực chất năng lực học tập của hoc sinh.

3. Chỉ tiêu

3.1 .Chỉ tiêu chung

Đạt chuẩn quốc gia mức độ 2: năm 2015 đồng thời giữ vững và nâng dần chất lượng các tiêu chí của trường chuẩn mức độ 2.
Giữ vững danh hiệu: Trường chuẩn chất lượng giáo dục cấp độ 3 và công nhận lại vào năm 2017.
Danh hiệu thi đua: Hàng năm đạt danh hiệu đơn vị văn hóa và đơn vị đạt lao động xuất sắc. 100% trẻ 6 - 14 tuổi được học tiểu học;
99% trẻ hoàn thành chương trình tiểu học trước 12 tuổi.

Phấn đấu 99% học sinh hoàn thành chương trình lớp học; 100% học sinh lớp 5 hoàn thành chương trình tiểu học;
Giữ vững đạt chuẩn phổ cập giáo dục tiểu học và phổ cập giáo dục đúng độ tuổi mức độ 2. 

Tham mưu cấp trên xây dựng giai đoạn 2 vào năm 2017.
3.2 Các chỉ tiêu cụ thể

a) Đội ngũ cán bộ, giáo viên

Đánh giá xếp loại cuối năm hoàn thành xuất sắc và hoàn thành tốt trên 85% không có CBGVNV bị đánh giá không hoàn thành nhiệm vụ. Đánh giá chuẩn nghề nghiệp của hiệu trưởng, phó hiệu trưởng hàng năm đạt xuất sắc. Đánh giá chuẩn nghề nghiệp giáo viên trên 85 % đạt xuất sắc và khá; không có giáo viên xếp loại chuyên môn yếu.

Tới năm 2018 có 100% CBGVNV trên chuẩn.

Ban giám hiệu có thêm 1 người có trình độ trên đại học.

b)Học sinh

Duy trì sĩ số 100%.

Chất lượng học tập: trên 99 %  học sinh hoàn thành lớp học.

Đánh giá các môn học, phẩm chất, năng lực đạt từ: 99% trở lên.

4.Cơ sở vật chất

Phấn đấu đến năm 2020 nhà trường đầy đủ cơ sở vật chất theo các tiêu chuẩn của trường chuẩn quốc gia mức 2.

      5.Nhiệm vụ và các giải pháp chủ yếu

         5.1. Nhiệm vụ

        a) Phát triển trường, lớp học

Rà soát tham mưu cấp trên xây dựng cơ sở vật chất giai đoạn 2.

Tổ chức cho 100% học sinh của trường được học 2 buổi/ngày. Vận động tổ chức bán trú cho trên 50% số học sinh của trường.

Tiếp tục tham mưu cấp trên bổ sung các trang thiết bị kỹ thuật, đồ dung dạy học để phục vụ cho công tác đổi mới giáo dục.

b)Đổi mới mạnh mẽ nội dung, phương pháp giáo dục, tập trung nâng cao chất lượng  giáo dục toàn diện và hiệu quả giáo dục, đào tạo
          Đổi mới mạnh mẽ nội dung và phương thức tổ chức hoạt động giáo dục Phương pháp dạy – học; chú trọng giáo dục lý tưởng, truyền thống, nhân cách, giáo dục giá trị sống, kỹ năng sống, tri thức pháp luật và ý thức công dân cho học sinh; tăng cường các hoạt động tập thể, giáo dục ngoài giờ; giáo dục thẩm mỹ, giáo dục sức khỏe, các hoạt động xã hội.

          Thực hiện nội dung dạy học phù hợp với đối tượng học sinh; đổi mới   căn bản phương pháp dạy học gắn với đổi mới kiểm tra, đánh giá; chủ động , tích cực áp dụng phương pháp dạy học tiên tiến, phương  pháp mới đạt hiệu quả; phát huy tính tích cự chủ động , sáng tạo và vận dụng kiến thức, rèn luyện phương pháp tự học, tự nghiên cứu, khắc phục lối dạy truyền thụ một chiều, ghi nhớ máy móc; tăng cường thực hành, vận dụng kiến thức vào thực tiễn và kỹ năng học tập suốt đời; đổi mới cách kiểm tra, đánh giá kết quả đúng năng lực học sinh.

Tiếp tục giữ vững các tiêu chí trường học đạt chuẩn quốc gia.

Duy trì, củng cố, nâng cao chất lượng phổ cập giáo dục, hàng năm đạt công nhận PCGDTHĐĐT. Thực hiện đề án xã hội học tập của Huyện, Tỉnh giai đoạn 2015 – 2020.

           c)Đổi mới quản lý giáo dục, đào tạo, bảo đảm dân chủ, thống nhất; tăng quyền tự chủ, trách nhiệm của các trường học.

Phân công, phân nhiệm quản lý tổ chức bộ máy và nhân sự, tài chính cùng với thực hiện nhiệm vụ chuyên môn theo hướng dẫn, chỉ đạo của ngành.

Nâng cao hiệu quả, hiệu lực quản lý nhà nước trong lĩnh vực giáo dục và đào tạo; 

Thực hiện quyền tự chủ, tự chịu trách nhiệm trong thực hiện nhiệm vụ, tổ chức bộ máy, biên chế, tuyển dụng, sử dụng cán bộ, viên chức trong trường học theo quy định của ngành.

Tổ chức kiểm tra, đánh giá kết quả dạy học và chất lượng giáo dục theo hướng đổi mới.

Thực hiện ba công khai nghiêm túc theo quy định của ngành.

 Tăng cường công tác kiểm tra, giám sát việc dạy và học của giáo viên để kíp thời góp ý, uốn nắn những thiếu xót đồng thời xử lý nghiêm các hành vi vi phạm và thông báo công khai.

Tăng cường nghiên cứu khoa học, ứng dụng công nghệ thông tin, khoa học quản lý giáo dục, tổng kết kinh nghiệm, sáng kiến theo hướng thiết thực và hiệu quả để đạt hiệu quả cao hơn vế công tác đổi mới quản lý giáo dục.

          d)Phát triển, nâng cao chất lượng đội ngũ nhà giáo và quản lý giáo dục đáp ứng yêu cầu đổi mới giáo dục và đào tạo

Tăng cường công tác giáo dục tư tưởng chính trị cho đội ngũ nhà giáo và cán bộ quản lý giáo dục gắn với việc triển khai thực hiện có hiệu quả các cuộc vận động và phong trào thi đua của ngành; chú trọng giáo dục đạo đức nghề nghiệp cho nhà giáo. Tăng cường các biện pháp phòng ngừa và xử lý kịp thời các trường hợp vi phạm.

Xây dựng tốt bộ máy tổ chức, sắp xếp bố trí hợp lý theo khả năng, trình độ của từng cá nhân.

Phấn đấu trên 100% giáo viên đạt trình độ trên chuẩn; 100 % giáo viên xếp lại chuẩn nghề nghiệp từ loại khá trở lên.

Thực hiện đúng, đủ chế độ chính sách cho nhà giáo và người lao động.

Thực hiện công tác kiểm tra giám sát.

       e)Tăng cường đầu tư cơ sở vật chất – trang thiết bị kỹ thuật trường học; hiện đại hóa trường chuẩn quốc gia.


Tăng cường xây dựng cơ sở vật chất, trang thiết bị kỹ thuật theo tiêu chí của trường đạt chuẩn quốc gia mức độ 2.

5.2. Các giải pháp chủ yếu

        a) Tăng cường sự lãnh đạo của cấp ủy đảng, chính quyền các cấp đối với sự nghiệp giáo dục

Quán triệt sâu sắc quan điểm, mục tiêu, nhiệm vụ, giải pháp đổi mới căn bản, toàn diện nền giáo dục và đào tạo; thực hiện các chủ trương, đường lối của Đảng về giáo dục đào tạo từ các chỉ thị, Nghị quyết, Chương trình, Kế hoạch và từ những quyết định quan trọng của lãnh đạo, chỉ đạo, quy hoạch, đầu tư cho sự nghiệp giáo dục của đơn vị; tạo sự đồng thuận cao, coi giáo dục và đào tạo là quốc sách hàng đầu, đầu tư cho giáo dục là đầu tư cho phát triển.

Nhà trường  thực hiện kế hoạch xây dựng nguồn nhân lực, đáp ứng yêu cầu nhân lực phục vụ phát triển địa phương.

Đẩy mạnh việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh; chỉ thị số 33/ 2006/ CT-TTg của Thủ tướng chính phủ về chống tiêu cực và khắc phục bệnh thành tích trong giáo dục, cuộc vận động "Mỗi thầy giáo cô giáo là một tấm gướng đạo đức, tự học và sáng tạo" của ngành, tổ chức thực hiện việc tích hợp vào các hoạt động ngoại khóa trong nhà trường đạt hiểu quả cao.

         Phát huy vai trò của các đoàn thể nhân dân, Ban đại diện cha mẹ học sinh, Hội khuyến học, Hội Cựu giáo chức…trong phối hợp kiểm tra, giám sát thực hiện các quyết định, quy chế về dậy học, kiểm tra, thi tuyển, quản lý tài chính, tài sản; trên các cơ sở thực hành tiết kiệm và chống lãng phí.

           Thực hiện tốt quyền tự chủ, tự chịu trách nhiệm của nhà trường đi đôi với việc hoàn thiện cơ chế công khai, minh bạch đảm bảo sự giám sát của các cơ quan nhà nước, đoàn thể xã hội và nhân dân.

           Coi trọng công tác phát triển Đảng trong đơn vị, công tác giáo dục chính trị tư tưởng trong trường học, trước mắt là đội ngũ giáo viên. 

         b)Đổi mới mạnh mẽ và đồng bộ các yếu tố cơ bản của giáo dục, đào tạo theo hướng coi trọng  phát triển phẩm chất, năng lực của người học 

           Nhà trường xây dựng chiến lược, kế hoạch hàng năm, nhằm xác định và công khai mục tiêu, chất lượng năm học, hoàn thành chương trình cấp học; cam kết đảm bảo chất lượng của trường để phấn đấu thực hiện.
 
Thực hiện đổi mới chương trình nhằm phát triển năng lực và phẩm chất người học hài hòa về đạo đức, trí, thể, mỹ; dạy người, dạy chữ và dạy nghề theo hướng dẫn của Bộ Giáo Dục và Đào tạo.
Tiếp tục đổ mới mạnh mẽ phương pháp dạy học và theo hướng phát huy tính tích cực, chủ động, sáng tạo và vận dụng kiến thức, kỹ năng của người học. Tập trung dạy cách học, cách nghĩ, khuyến khích tự học, tạo cơ sở để người học tự cập nhật và đởi mới tri thức, kỹ năng, phát triển năng lực. Chuyển từ học chủ yếu trên lớp sang hình thức học tập đa dạng, tăng cường hoạt động ngoại khóa gắn với tìm hiểu các di sản văn hóa – lịch sử, xã hội ở địa phương, gắn hoạt động dạy học với ứng dụng  công nghệ thông tin, nghiên cứu khoa học.
Chuẩn bị điều kiện về cơ sở vật chất, trang thiết bị, về đội ngũ để thực hiện đổi mới nội dung giáo dục phổ thông theo quy định của Bộ GDĐT từ sau năm 2015.
          c)Thực hiện đổi mới căn bản hình thức và phương pháp thi, kiểm tra và đánh giá kết quả giáo dục, đào tạo đảm bảo trung thực, khách quan

          Thực hiện phối hợp kết quả đánh giá trong quá trình học và đánh giá cuối kỳ, cuối năm học; đánh giá của người dạy với tự đánh giá của người học; đánh giá của nhà trường với đánh giá của gia đình và xã hội.

          Thực hiện đổi mới phương pháp dạy học chú trọng năng lực tư duy, kỹ năng thực hành của người học.

          Thực hiện tốt quy định của nhàn về dạy thêm, học thêm. Phấn đấu không có giáo viên dạy thêm không đúng quy định.

          d)Tăng cường đầu tư cơ sở vật chất – trang thiết bị kỹ thuật trường học; hiện đại hóa trường chuẩn quốc gia.

Tích cực tham mưu xây dựng cở sở vật chất, mua sắm trang thiết bị theo hướng trường đạt chuẩn quốc gia mức độ 2. 

e) Đổi mới công tác quản lý giáo dục, bảo đảm dân chủ, thống nhất; tang quyền tự chủ và trách nhiệm xã hội của các trường học; tang cường công tác tham mưu của ngành giáo dục

             Tăng cường hiệu lực quản lý về chất lượng. Phát huy vai trò quản lý và tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin, thành tựu khoa học công nghệ vào đổi mới phương pháp quản lý giáo dục, nâng cao chất lượng  giáo dục toàn diện.
             Thực hiện tốt chế độ thủ trưởng. Thực hiện nghiêm túc chức năng giám sát của các tổ chức trong nhà trường và xã hội, bảo đảm dân chủ; công khai; minh bạch.

            Tăng cường kỷ cương, nề nếp thực hiện dân chủ hóa, công khai hóa trong các cơ sở giáo dục; chấn chỉnh khắc phụ biểu hiện tiêu cực chạy theo thành tích trong giáo dục.

            5.3Phát triển đội ngũ nhà giáo và cán bộ quản lý, đáp ứng yêu cầu đổi mới giáo dục  và đào tạo

Xây dựng kế hoạch và triển khai thực hiện theo Đề án “ Xây dựng đội ngủ nhà giáo và cán bộ quản lý giáo dục ngành giáo dục và đào tạo tỉnh Bình Dương”

       a)Cán bộ quản lý

Thực hiện quy hoạch và lập kế hoạch đào tạo đội ngũ để đáp ứng nhiệm vụ được phân công.

Quy hoạch cán bộ quản lý

Hiện nay: 03; 1 hiệu trưởng, 02 phó hiệu trưởng

Quy hoạch giai đoạn 2015 – 2020: kế cận hiệu trưởng: 2; kế cận phó hiệu trưởng: 3.

Đào tạo cán bộ quản lý, kế cận

Năm 2017 cử 1 cán bộ quản lý tham gia thi lớp sau đại học.

Cán bộ kế cận: Năm 2017: cử 1 cán bộ kế cận tham gia lớp trung cấp chính trị

      Từ năm 2017 – 2020: lần lượt cử 3 cán bộ kế cận  tham gia lớp bồi dưỡng cán bộ quản lý.

     b)Cán bộ giáo viên

     Về chuyên  môn:

Hiện nay: 35 ( trừ bảo vệ ,phục vụ)

+ Đại học: 19

+ Cao đẳng: 13

+Trung cấp : 3

Kế hoạch đào tạo: 

+ Giai đoạn 2015 – 2017 : Đại học : 2 ; Cao đẳng: 1

+ Giai đoạn 2017 – 2020: Đại học: 2; Cao đẳng: 2

Về chính trị

Hiện nay giáo viên có 1 đạt trung cấp chính trị, là cán bộ kế cận. tới năm 2017 cử thêm 1 giáo viên là cán bộ kế cận tham gia học trung cấp lý luận chính trị.

Tin học

Hiện nay: 100 % đội ngũ đều đạt trình độ ngoại ngữ, tin học từ A trở lên. Trong các gia đoạn tiếp theo vận động, tổ chức các lớp bồi dưỡng sử dụng phần mềm giáo dục; nâng cao trình độ sử dụng các trang thiết bị hiện đại.

Anh văn

Hiện nay: 100 % đội ngũ đều đạt trình độ ngoại ngữ đạt từ chứng chỉ A trở  lên. Trong thời gian tới tiếp tục vận động đội ngũ trau rồi thêm kiết thức Tiếng Anh đã học để phục vụ tốt cho công tác giảng dạy.
Tổ chức thực hiện
Cuối các năm học thống kê trình độ và lập quy hoạch bồi dưỡng đào tạo nâng cao trình độ cán bộ giáo viên.

Hàng năm đề ra chỉ tiêu thực hiện nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ, quản lý … và cho cán bộ giáo viên đăng ký thực hiện. Đây là một chỉ tiêu thi đua của đơn vị.

Các cán bộ giáo viên không thực hiện việc nâng cao trình độ theo kế hoạch của nhà trường thì nhà trường sẽ đề nghị chuyển trường để tuyển dụng người có đủ trình độ theo yêu cầu.

Sắp xếp thời khóa biểu hợp lý để giáo viên có thể tham gia các lớp học Tin học, Anh Văn hàng ngày; khuyến khích giáo viên học vào thứ bảy, chủ nhật và ban đêm. 

Bố trí cán bộ giáo viên làm thay công việc khi cán bộ giáo viên đi học; khuyến khích CBGV tham gia học các lớp tự túc, nhà trường sẽ lập toàn bộ hồ sơ để đảm bảo chế độ hỗ trợ kinh phí đào tạo do tỉnh quy định. 

Tận dụng phòng máy và giáo viên tin học của nhà trường để mở các lớp chuyên đề về soạn giáo án điện tử, truy cập internet, …
c)Thực hiện đảm bảo chính sách, cơ chế tào chính, huy động sự tham gia đóng góp của toàn xã hội; nâng cao hiệu quả đầu tư phát triển giáo dục và đào tạo

Nhà trường tích cực, chủ động tham mưa cho cấp ủy, chính quyền, cha mẹ học sinh nhằm hỗ trợ cơ sở vật chất cho công tác giáo dục.

Thực hiện tốt nhiệm vụ chi thường xuyên của đơn vị. đảm bảo kinh phí được sử dụng, đầu tư hiệu quả.


Triển khia đến học sinh và cha mẹ học sinh về các chính sách của Tỉnh hỗ trợ cho các đối tượng chính sách và cơ chế tín dụng cho học sinh có hoàn cảnh khó khăn. 

Vận động người dân tham gia, đóng góp công sức, trí tuệ, nguồn lực cho giáo dục; tăng quỹ học bổng, khuyến học, khuyến tài, giúp học sinh nghèo học giỏi. Tôn vinh, khen thưởng xứng đáng các cá nhân, tập thể có thành tích xuất sắc và có đóng góp nổi bật cho sự nghiệp giáo dục và đào tạo của nhà trường.

        d)Tăng cường ứng dụng khoa học công nghệ trong giáo dục

Vận động, hướng dẫn cán bộ, giáo viên thực hiện các đề tài nghiên cứu sư phạm ứng dụng, sáng kiến kinh nghiệm và áp dụng vào công tác giảng dạy.

Sử dụng hiệu quả các phần mềm ứng dụng trong quản lý hành chính cũng như những phần mềm phục vụ công tác giảng dạy.

Khai thác tối đa các trang thiết bị hiện đại được cấp phát.
6.Đề xuất, kiến nghị
a) Đề xuất


Không có đề xuất.

b) Kiến nghị

Phòng Giáo dục và Đào tạo tham mưu với cấp trên để tiếp tục xây dựng hệ thống cơ sở vật chất còn thiếu; bổ sung các trang thiết bị, đồ dùng dạy học đầy đủ theo sự phát triển của trường.
Lãnh đạo Đảng, chính quyền đại phương tích cực tham mưu, đề nghị Huyện ủy, UBND huyện phê duyệt kế hoạch phát triển cơ sở vật chất của nhà trường để đảm bảo các tiêu chuẩn về cơ sở vật chất của trường đạt chuẩn Quốc gia mức độ 2.

II.TỔ CHỰC THỰC HIỆN KẾ HOẠCH
1. Phô biến kế hoạch 
Kế hoạch được phổ biến rộng rãi tới toàn thể cán bộ giáo viên, công nhân viên nhà trường, cơ quan chủ quản, PHHS và các tổ chức cá nhân quan tâm đến nhà trường.

2 .Đối với các thành viên trong nhà trường
a) Đối với hiệu trưởng

Xây dựng và tổ chức thực hiện kế hoạch giai đoạn 2015 – 2020.
Hàng năm căn cứ vào kế hoạch 2015 - 2020 để xây dựng kế hoạch năm. Có kế hoạch cụ thể cả năm, từng học kỳ, hàng tháng để toàn đơn vị thực hiện, giao chỉ tiêu cụ thể cho tập thể, cá nhân.

Tích cực tham mưu để tạo cơ sở vật chất tốt cho dạy và học, để các thành viên có đủ điều kiện hoàn thành nhiệm vụ được giao. Hổ trợ tích cực tài chính cho mọi phong trào thi đua của các bộ phận ở các cấp.

Mở rộng quan hệ ngoại giao để thu hút Hội đồng giáo dục, Hội khuyến học, BĐD CMHS, các lực lượng giáo dục tham gia hỗ trợ sự nghiệp giáo dục của đơn vị.

Có kế hoạch xây dựng đội ngũ mạnh về 3 mặt: đoàn kết, chất lượng và kỷ cương- nề nếp.

Cải tiến chế độ làm việc, hội họp cho phù hợp.

Xây dựng và tổ chức thực hiện tốt công tác kiểm tra, đánh giá, sơ kết, tổng kết việc thực hiện kế hoạch trong từng năm học.

b) Đối với các phó hiệu trưởng

Là người giúp việc cho hiệu trưởng, thực hiện và chịu trách nhiệm trước hiệu trưởng về những việc được phân công.

Chỉ đạo, tổ chức, theo dõi, kiểm tra và đánh giá toàn bộ hoạt động của các bộ phận, cá nhân mình quản lý trong quá trình thực hiện kế hoạch.

Tham mưu cho hiệu trưởng những giải pháp để thực hiện kế hoạch.

c) Đối với tổ trưởng chuyên  môn 

Xây dựng kế hoạch hoạt động cuả tổ căn cứ vào kế hoạch của nhà trường nhằm thực hiện kế hoạch phát triển giáo dục của nhà trường; đồng thời chỉ đạo trực tiếp tổ viên thực hiện kế hoạch.

Tổ chức kiểm tra, đánh giá chất lượng, hiệu quả giảng dạy và giáo dục của giáo viên theo kế hoạch của nhà trường.

Đề xuất khen thưởng, kỷ luật đối với giáo viên trong tổ.

d) Đối với cá nhân cán bộ, giáo viên, nhân viên
Thực hiện nghiêm túc kế hoạch chung đã được thống nhất. Căn cứ vào kế hoạch giai đoạn 2015 - 2020, kế hoạch năm của nhà trường để xây dựng kế hoạch công tác cá nhân theo từng năm học.

Không thờ ơ với công việc chung hoặc gây khó khăn trở ngại cho đồng nghiệp khi thực hiện nhiệm vụ chung.

Phải khiêm tốn học tập và có ý thức cao trong việc tự nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ. Lắng nghe ý kiến đồng nghiệp, tìm hiểu nguyện vọng học sinh, đối tượng học sinh để cải tiến phương pháp dạy học phù hợp, có chất lượng. 

Trên đây là kế hoạch phát triển nhà trường giai đoạn 2015 – 2020 của trường Tiểu học Tân Hiệp./.
Nơi nhận:                                                                                           HIỆU TRƯỞNG
· PGD;
· UBND xã;

· BĐD CMHS; 
· Các bộ phận trường;

· Lưu: VT.
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